Pandas B 7 Z&X#2
+%-4% 45 & Pandas

Pandas # 4%

F—
F=
=
FuoasE
% AE
BN
Frx
FNE
FE

% ] Pandas

01 - Lesson
02 - Lesson
03 - Lesson
04 - Lesson
05 - Lesson
06 - Lesson
07 - Lesson
08 - Lesson
09 - Lesson
10 - Lesson

11 - Lesson

H 4%

1.1
1.2
1.3
1.3.1
1.3.2
1.3.3
1.3.4
1.3.5
1.3.6
1.3.7
1.3.8
1.3.9
1.4
1.4.1
1.4.2
1.4.3
1.4.4
1.4.5
1.4.6
1.4.7
1.4.8
1.4.9
1.4.10
1.4.11



Pandas & 7 242

BARAL T 7 LA LT @ LR EAR o

2 A J& ST FA
+ 44745 © pandas 10 Minutes to pandas ChaoSimple
Pandas # 4 Pandas cookbook %2
% °] Pandas Learn Pandas k2 HE
o [r 4% %
e PDF#& X
o EPUB#H X
e MOBI# X,

R &


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/tutorials.html
http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/10min.html
http://home.cnblogs.com/u/chaosimple/
https://github.com/jvns/pandas-cookbook
https://github.com/wizardforcel
https://bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/
http://www.datarx.cn
https://www.gitbook.com/book/wizardforcel/pandas-official-tut-zhpandas-official-tut-zh/details
https://www.gitbook.com/download/pdf/book/wizardforcel/pandas-official-tut-zh
https://www.gitbook.com/download/epub/book/wizardforcel/pandas-official-tut-zh
https://www.gitbook.com/download/mobi/book/wizardforcel/pandas-official-tut-zh
https://github.com/wizardforcel/pandas-official-tut-zh

N\ =
+ 44t 45 2 pandas
J& L : 10 Minutes to pandas
%% : ChaoSimple
*)% 1 [&R] 4445 £ pandas

B 7 M3k L {10 Minutes to pandas) 9 — AN & 69803F » RLA L L - LB LF
&3t pandas ¥ — AN E NGB o FW@ENBIESE AL o AWML RA14ET
P WA PN e XL

In [1]: import pandas as pd
In [2]: import numpy as np

In [3]: import matplotlib.pyplot as plt
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In [4]: s = pd.Series([1,3,5,np.nan,6,8])

In [5]: s
Out[5]:

NaN

dtype: float64
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In [6]: dates = pd.date_range('20130101"', periods=6)

In [7]: dates
Out[7]:
DatetimeIndex(['2013-01-01', '2013-01-02', '2013-01-03', '2013-0
1-04',
'2013-01-05', '2013-01-06'],
dtype='datetime64[ns]', freg='D'")

In [8]: df = pd.DataFrame(np.random.randn(6,4), index=dates, col
umns=1ist('ABCD"))

In [9]: df
Out[9]:

A B C D
2013-01-01 0.469112 -0.282863 -1.509059 -1.135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 -1.044236
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 1.071804
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 0.271860
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401
2013-01-06 -0.673690 0.113648 -1.478427 0.524988

3~ B — ARSI AR B A AT T M 09 TR 2T R kA —
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In [10]: df2 = pd.DataFrame({ 'A'

J

IBI
ICI

IDI

IEI

IFI

test
train
test
train

l4

: pd.Timestamp('20130102"),
: pd.Series(1,index=1ist(range(

: np.array([3] * 4,dtype="int3

: pd.Categorical(["test","trai

'foo' })

foo
foo
foo
foo

4~ BF TR 58 HAE £

In [12]: df2.dtypes
Out[12]:

float64

datetime64[ns]

float32

int32

category

Mmoo w >

object
dtype: object
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In [13]: df2.<TAB>

df2.A df2.boxplot
df2.abs df2.cC

df2.add df2.clip
df2.add_prefix df2.clip_lower
df2.add_suffix df2.clip_upper
df2.align df2.columns
df2.all df2.combine
df2.any df2.combineAdd
df2.append df2.combine_first
df2.apply df2.combineMult
df2.applymap df2.compound
df2.as_blocks df2.consolidate
df2.asfreq df2.convert_objects
df2.as_matrix df2.copy
df2.astype df2.corr

df2.at df2.corrwith
df2.at_time df2.count
df2.axes df2.cov

df2.B df2.cummax
df2.between_time df2.cummin
df2.bfill df2.cumprod
df2.blocks df2.cumsum
df2.bool df2.D
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In [14]: df.head()
Out[14]:

A B C D
2013-01-01 0.469112 -0.282863 -1.509059 -1.135632
2013-01-602 1.212112 -0.173215 0.119209 -1.044236
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 1.071804
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 0.271860
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401

In [15]: df.tail(3)
Out[15]:

A B C D
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 0.271860
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401
2013-01-06 -0.673690 0.113648 -1.478427 0.524988

2~ 2R E&I -~ PR E 8 numpy 2IE :

In [16]: df.index
Out[16]:
DatetimeIndex(['2013-01-01', '2013-01-02', '2013-01-03', '2013-0
1-04',
'2013-01-05', '2013-01-06'],
dtype='datetime64[ns]', freq='D")

In [17]: df.columns
Out[17]: Index([u'A', u'B', u'C', u'D'], dtype='object')

In [18]: df.values
Out[18]:

array([ .4691, -0.2829, -1.5091, -1.1356],
.2121, -0.1732, 0.1192, -1.0442],
.8618, -2.1046, -0.4949, 1.0718],

0
1
0
0.7216, -0.7068, -1.0396, 0.2719],
0
0

425 , 0.567 , 0.2762, -1.0874],
.6737, 0.1136, -1.4784, 0.525 ]])
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[
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[
[

3~ describe() HZ&aFTHIEQGBBRATICE ¢



T4

a9

o

Pandas

In [19]: df.describe()

Out[19]:
A B C D
count 6.000000 6.000000 6.000000 6.000000
mean 0.073711 -0.431125 -0.687758 -0.233103
std 0.843157 0.922818 0.779887 0.973118
min -0.861849 -2.104569 -1.509059 -1.135632
25% -0.611510 -0.600794 -1.368714 -1.076610
50% 0.022070 -0.228039 -0.767252 -0.386188
75% 0.658444 0.041933 -0.034326 0.461706
max 1.212112 0.567020 0.276232 1.071804
4~ HEIEGEHE
In [20]: df.T
Out[20]:
2013-01-01 2013-01-02 2013-01-03 2013-01-04 2013-01-05 2
013-01-06
A 0.469112 1.212112 -0.861849 0.721555 -0.424972
-0.673690
B -0.282863 -0.173215 -2.104569 -0.706771 0.567020
0.113648
C -1.509059 0.119209 -0.494929 -1.039575 0.276232
-1.478427
D -1.135632 -1.044236 1.071804 0.271860 -1.087401
0.524988
( —
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In [21]: df.sort_index(axis=1, ascending=False)
Out[21]:

D C B A
2013-01-01 -1.135632 -1.509059 -0.282863 0.469112
2013-01-02 -1.044236 0.119209 -0.173215 1.212112
2013-01-03 1.071804 -0.494929 -2.104569 -0.861849
2013-01-04 0.271860 -1.039575 -0.706771 0.721555
2013-01-05 -1.087401 0.276232 0.567020 -0.424972
2013-01-06 0.524988 -1.478427 0.113648 -0.673690

6~ AEHATHET

In [22]: df.sort_values(by='B")
Out[22]:

A B C D
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 1.071804
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 0.271860
2013-01-01 0.469112 -0.282863 -1.509059 -1.135632
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 -1.044236
2013-01-06 -0.673690 0.113648 -1.478427 0.524988
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401
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In [23]: Af['A"]

Out[23]:

2013-01-01 0.469112
2013-01-02 1.212112
2013-01-03 -0.861849
2013-01-04 0.721555
2013-01-05 -0.424972
2013-01-06 -0.673690

Freq: D, Name: A, dtype: float64

2~ @i [] #AT®E - BHLMTRITMA

In [24]: df[0:3]
Out[24]:

A B C
2013-01-01 0.469112 -0.282863 -1.509059
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929

In [25]: df['20130102':'20130104']
Out[25]:

A B C
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575

SRR SR e

1~ R RAR & R R — A L8 R 3%

D

.135632
. 044236
. 071804

D

. 044236

1.071804
0.271860
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In [26]: df.loc[dates[0O]]

Out[26]:

A 0.469112

B -0.282863

C -1.509059

D -1.135632

Name: 2013-01-01 00:00:00, dtype: float64

RS i LR AT IF

%

2~ Atz

In [27]: df.loc[:,['A','B"]]
Out[27]:

A B
2013-01-01 0.469112 -0.282863
2013-01-602 1.212112 -0.173215
2013-01-03 -0.861849 -2.104569
2013-01-04 0.721555 -0.706771
2013-01-05 -0.424972 0.567020
2013-01-06 -0.673690 0.113648

3~ &k

In [28]: df.loc['20130102':'20130104',['A','B']]
out[28]:
A B
2013-01-02 1.212112 -0.173215
2013-01-03 -0.861849 -2.104569
2013-01-04 0.721555 -0.706771

4 ~ TR G2 F AT L % R

In [29]: df.loc['20130102',['A','B']]
Out[29]:

A 1.212112

B -0.173215

Name: 2013-01-02 00:00:00, dtype: float64



5~ RB—"NMz=

In [30]: df.loc[dates[0O], 'A']
Out[30]:

6~ BRRFGFE—NMrE (§LE—AFEFN)

In [31]: df.at[dates[0O], 'A"]
Out[31]:

WA B g AF
1+ A A AT A (R ERAT)

In [32]: df.iloc[3]
out[32]:

, dtype: float64

2~ R FKMEAATIHR » 5 numpy/python F &9 5L & AL

In [33]: df.iloc[3:5,0:2]
out[33]:

3~ MRIEE — ML EF| K > 5 numpy/python F 891 5L AL
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In [34]: df.iloc[[1,2,4],[0,2]]
Out[34]:

A C
2013-01-62 1.212112 0.119209
2013-01-03 -0.861849 -0.494929
2013-01-05 -0.424972 0.276232

4~ ATHATI R

In [35]: df.iloc[1:3,:]
Out[35]:

A B
2013-01-602 1.212112 -0.173215
2013-01-03 -0.861849 -2.104569

5~ 3| #4T0 kR

In [36]: df.iloc[:,1:3]
Out[36]:

B C
2013-01-01 -0.282863 -1.509059
2013-01-02 -0.173215 0.119209
2013-01-03 -2.104569 -0.494929
2013-01-04 -0.706771 -1.039575
2013-01-05 0.567020 0.276232
2013-01-06 0.113648 -1.478427

6~ FREUFT A

In [37]: df.iloc[1,1]
Out[37]: -0.17321464905330858

iz FliRE (FRTAH—NF %)

In [38]: df.iat[1,1]
Out[38]: -0.17321464905330858

C D
0.119209 -1.044236
-0.494929 1.071804

13
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In [39]: df[df.A > 0]
Oout[39]:
A

B

c

2013-01-01 0.469112 -0.282863 -1.509059
2013-01-02 1.212112 -0.173215
2013-01-04 ©0.721555 -0.706771

2~ 18 where MR IFHIE :

In [40]: df[df > 0]

Out[40]:

A B
2013-01-01 0.469112 NaN
2013-01-02 1.212112 NaN
2013-01-03 NaN NaN
2013-01-04 0.721555 NaN
2013-01-05 NaN 0.567020
2013-01-06 NaN 0.113648

3~ &M isin() ZEkIIE :

0.119209
HRO39515

C

NaN
0.119209
NaN

NaN
0.276232
NaN

D
-1.135632
-1.044236

0.271860

D

NaN

NaN
1.071804
0.271860
NaN
0.524988

14
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In [41]: df2 = df.copy()

In [42]: df2['E'] = ['one', 'one',6 '"two', 'three', 'four', 'three']

In [43]: df2

Out[43]:

A B C D E
2013-01-01 0.469112 -0.282863 -1.509059 -1.135632 one
2013-01-602 1.212112 -0.173215 0.119209 -1.044236 one
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 1.071804 two
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 0.271860 three

2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401 four
2013-01-06 -0.673690 0.113648 -1.478427 0.524988 three

In [44]: df2[df2['E'].isin(['two", "four'])]
Out[44]:

A B C D E
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 1.071804 two
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 -1.087401 four

% E
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In [45]: s1 = pd.Series([1,2,3,4,5,6], index=pd.date_range('2013
0102', periods=6))

In [46]: s1
Out[46]:

Freq: D, dtype: int64

In [47]: df['F'] = s1

2~ AFARE R EHOME

In [48]: df.at[dates[0], 'A"'] =

3~ iidAs B R E AT AME

In [49]: df.iat[0O,1] =

4~ A —/numpyZk Ak E —EITE

In [50]: df.loc[:,'D"] = np.array([5] * len(df))

EABAFLE R T ¢



In [51]: df
Out[51]:

A B C D F
2013-01-01 0.000000 0.000000 -1.509059 5 NaN
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 5 1.0
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 5 2.0
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 5 3.0
2013-01-05 -0.424972 0.567020 0.276232 5 4.0
2013-01-06 -0.673690 0.113648 -1.478427 5 5.0

5 i itwhered® 1 k1% B #6944 ¢

In [52]: df2 = df.copy()
In [53]: df2[df2 > 0] = -df2
In [54]: df2
out[54]:

A B C D F

2013-01-01 0.000000 0.000000 -1.509059 -5 NaN
2013-01-602 -1.212112 -0.173215 -0.119209 -5 -1.0
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 -5 -2.0
2013-01-04 -0.721555 -0.706771 -1.039575 -5 -3.0
2013-01-05 -0.424972 -0.567020 -0.276232 -5 -4.0
2013-01-06 -0.673690 -0.113648 -1.478427 -5 -5.0

U B N

£ pandas ¥ ¢ {2 np.nan RARBE KA 0 TEER KR EL LT i#
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http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/missing_data.html#missing-data

In [55]: dfl = df.reindex(index=dates[0:4], columns=1list(df.colu
mns) + ['E'])

In [56]: dfl.loc[dates[0]:dates[1], 'E'] = 1
In [57]: df1l
Out[57]:

A B C D F E
2013-01-01 0.000000 0.000000 -1.509059 5 NaN 1.0
2013-01-602 1.212112 -0.173215 0©.119209 5 1.0 1.0
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 5 2.0 NaN
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 5 3.0 NaN

2 AR OSHRMENT

In [58]: dfl.dropna(how="any")
out[58]:

A B C D F

2013-01-602 1.212112 -0.173215 0.119209 5 1.0 1.0

3~ AERBRATHEA

In [59]: dfi.fillna(value=5)

Out[59]:

A B C D F E
2013-01-01 0.000000 0.000000 -1.509059 5 5.0 1.0
2013-01-02 1.212112 -0.173215 0.119209 5 1.0 1.0
2013-01-03 -0.861849 -2.104569 -0.494929 5 2.0 5.0
2013-01-04 0.721555 -0.706771 -1.039575 5 3.0 5.0

4~ KB HATHREA



n [60]: pd.isnull(df1)
Out[60]:

A B C D F E
2013-01-01 False False False False True False
2013-01-02 False False False False False False
2013-01-03 False False False False False True
2013-01-04 False False False False False True

B~ AR FEIAE

FEE G LA s

St (A XRBERBFTHILT & 486 K 4)
1~ PATRA LT .

In [61]: df.mean()
Out[61]:

-0.004474

-0.383981
.687758
5.000000
3.000000
dtype: float64

m o O W >
1
©

2~ i Aekh bt 474e Bl A9 4RAE


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/basics.html#basics-binop

In [62]: df.mean(1)
Out[62]:

Freq: D, dtype: float64

3~ sTMARRLE » & FxtF69ar 2 #47481F - Pandas 2 8 #8975 & 45 2 49
Y F AT A%

In [63]: s = pd.Series([1,3,5,np.nan,6,8], index=dates).shift(2)

In [64]: s

out|[
NaN
NaN
NaN

Freq: D, dtype: float64

In [65]: df.sub(s, axis='"index")

Out[65]:
A B C D F
NaN NaN NaN NaN NaN
NaN NaN NaN NaN NaN
NaN NaN NaN NaN NaN

Apply



+%-4F 45 & Pandas
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In [66]: df.apply(np.cumsum)
Out[66]:
A B C D F
2013-01-01 0.000000 0.000000 -1.509059 15 NaN
2013-01-602 1.212112 -0.173215 -1.389850 10 1.
2013-01-03 0.350263 -2.277784 -1.884779 15
2013-01-04 1.071818 -2.984555 -2.924354 20 6.
2013-01-05 0.646846 -2.417535 -2.648122 25 10.
-0.

2013-01-06 026844 -2.303886 -4.126549 30 15.

© O ©6 © o

In [67]: df.apply(lambda x: x.max() - x.min())

Out[67]:

A 2.073961

B 2.671590

C 1.785291

D 0.000000
4.000000

dtype: float64

B 7 B

BARE AR 0 B oy B A AL o


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/basics.html#basics-discretization

In [68]: s = pd.Series(np.random.randint(0, 7, size=10))

In [69]: s
Out[69]:

dtype: inté64

In [70]: s.value_counts()
Out[70]:

dtype: int64

FRE T %

Series M Z AR str BHPEREGT —HFHBREF X TURE SO F
BAFHENLE > wTEREA T LEEFHASE T Eaaiby ko


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/text.html#text-string-methods

In [71]: s = pd.Series(['A", 'B', 'C', '"Aaba', 'Baca', np.nan,
CABA', 'dog', 'cat'])

In [72]: s.str.lower()
Out[72]:

cat
dtype: object

>~ ~ & F

Pandas 1247 K28 7 5 fE9% 22892 Series ° DataFrame #* Panel *t %
HAT A A EAPTZH X ARSI RE - BIREAKH © 45F o

Concat
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In [73]: df = pd.DataFrame(np.random.randn(10, 4))

In [74]: df
Out[74]:
0] 1 2 3
-0.548702 1.467327 -1.015962 -0.483075
1.637550 -1.217659 -0.291519 -1.745505
-0.263952 0.991460 -0.919069 0.266046
-0.709661 1.669052 1.037882 -1.705775
.919854 -0.042379 1.247642 -0.009920
0.290213 0.495767 0.362949 1.548106
-1.131345 -0.089329 0.337863 -0.945867
-0.932132 1.956030 0.017587 -0.016692
-0.575247 0.254161 -1.143704 0.215897
1.193555 -0.077118 -0.408530 -0.862495

© 00 N O 0ok~ WON BB o
1
(o]

# break it into pieces
In [75]: pieces = [df[:3], df[3:7], df[7:]]

In [76]: pd.concat(pieces)
Out[76]:
0] 1 2 3
-0.548702 1.467327 -1.015962 -0.483075
1.637550 -1.217659 -0.291519 -1.745505
-0.263952 0.991460 -0.919069 0.266046
-0.709661 1.669052 1.037882 -1.705775
.919854 -0.042379 1.247642 -0.009920
0.290213 0.495767 0.362949 1.548106
-1.131345 -0.089329 0.337863 -0.945867
-0.932132 1.956030 0.017587 -0.016692
-0.575247 0.254161 -1.143704 0.215897
1.193555 -0.077118 -0.408530 -0.862495

© 00 N o o0~ 0N BB o
1
(o]

Jolin
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http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/merging.html#merging-join

In [77]: left = pd.DataFrame({'key': ['foo', 'foo'], 'lval': [1,
13)

In [78]: right = pd.DataFrame({'key': ['foo', 'foo'], 'rval': [
» 513)

In [79]: left
Out[79]:
key 1lval
foo
foo

In [80]: right
out[80]:
key rval
foo
foo

In [81]: pd.merge(left, right, on='key')
out[81]:

key lval rval

foo

foo

foo

foo

B —ABF



In [82]: left = pd.DataFrame({'key': ['foo', 'bar'], 'lval': [1,
13)
In [83]: right = pd.DataFrame({'key': ['foo', 'bar'], 'rval': [
» 513)
In [84]: left
out[84]:
key 1lval
foo
bar
In [85]: right
out[85]:
key rval
foo
bar
In [86]: pd.merge(left, right, on='key')
out[386]:
key lval rval
foo
bar
J S
Append

& —471% 35— 4 pataFrame L > EARFHALH e :


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/merging.html#merging-concatenation
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In [87]: df = pd.DataFrame(np.random.randn(8, 4), columns=['A',"
Bl,lcl’IDl])

In [88]: df
out[88]:

A B C D
0O 1.346061 1.511763 1.627081 -0.990582
1 -0.441652 1.211526 0.268520 0.024580

2 -1.577585 0.396823 -0.105381 -0.532532
3 1.453749 1.208843 -0.080952 -0.264610
4 -0.727965 -0.589346 0.339969 -0.693205
5 -0.339355 0.593616 0.884345 1.591431
6 0.141809 0.220390 0.435589 0.192451
7 -0.096701 0.8603351 1.715071 -0.708758

In [89]: s = df.iloc[2]

In [90]: df.append(s, ignore_index=True)
Out[90]:

A B C D
0 1.346061 1.511763 1.627081 -0.990582
1 -0.441652 1.211526 0.268520 0.024580

2 -1.577585 0.396823 -0.105381 -0.532532
3 1.453749 1.208843 -0.080952 -0.264610
4 -0.727965 -0.589346 0.339969 -0.693205
5 -0.339355 0.593616 0.884345 1.591431
6 0.141809 0.220390 0.435589 0.192451
7 -0.096701 0.803351 1.715071 -0.708758
8 1.453749 1.208843 -0.080952 -0.264610

£~ 54
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#H1E %M Grouping section

In [91]: df = pd.DataFrame({'A'

In [92]: df
out[92]:

A B
0 foo one -1.
1  bar one -1.
2 foo two
3 bar three -0.
4 foo two
5 bar two -0.
6 foo one
7 foo three

1~ gaHFtEHEAS

1.

1.

0.
1.

C
202872
814470
018601
595447
395433
392670
007207
928123

IBl

ICl
IDl

D

. 055224
.395985
. 552825
.166599
.047609
.136473
.561757
.623033

AT sum R

In [93]: df.groupby('A").sum()

out[93]:

A

bar -2.802588 2.42611
foo 3.146492 -0.63958

['foo', 'bar', 'foo',
'foo', 'bar', 'foo',
['one', 'one', 'two',
"two', 'two', 'one',

np.random.randn(8),
np.random.randn(8)})

2~ BRGNP HATP A R— DB REG] > REIATHE

"bar',
'foo'],
'"three',
"three']


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/groupby.html#groupby

In [94]: df.groupby(['A', 'B"]).sum()
out[94]:

A B

bar one
three
two

foo one
three
two

AN~ BEHBIK
FHhh SN 2R &5 A RER o

Stack


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/advanced.html#advanced-hierarchical
http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/reshaping.html#reshaping-stacking

In [95]: tuples = list(zip(*[['bar', 'bar', 'baz',6 'baz',
- 'foo', 'foo', 'qux', 'qux'],
- ['one', 'two', 'one', 'two',
ce et 'one', 'two', 'one', 'two']]))

In [96]: index = pd.MultiIndex.from_tuples(tuples, names=['first'
, 'second'])

In [97]: df = pd.DataFrame(np.random.randn(8, 2), index=index, c
olumns=['A', 'B'])

In [98]: df2 = df[:4]

In [99]: df2
Out[99]:
A B

first second
bar one

two
baz one

two

In [ ]: stacked = df2.stack()

In [ ]: stacked
Out[ ]:
first second

bar one A
B

two A

B

baz one A
B

two A

B

dtype: float64



In [ ]: stacked.unstack()
out[ ]:

A
first second
bar one
two
baz one
two

In [ ]: stacked.unstack(1)

out[ ]:
second one two
first
bar A
B
baz A
B

In [ ]: stacked.unstack(0)

out|[ ]:
first bar baz
second
one A
B
two A
B

BAEFZA&

WHHESN L AR EA A,


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/reshaping.html#reshaping-pivot
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In [105]: df = pd.DataFrame({'A' ['one', 'one', 'two', 'three'
1 %3
...... 'B' ['A', 'B', 'C'] * 4,
...... 'c' ['foo', 'foo', 'foo', 'bar',
'bar', 'bar']l * 2,
...... 'D' np.random.randn(12),
...... 'E' np.random.randn(12)})
In [106]: df
Out[106]:
A B C D E
0 one A foo 1.418757 -0.179666
1 one B foo -1.879024 1.291836
2 two C foo 0.536826 -0.009614
3 three A bar 1.006160 0.392149
4 one B bar -0.029716 0.264599
S one C bar -1.146178 -0.057409
6 two A foo 0.100900 -1.425638
7 three B foo -1.035018 1.024098
8 one C foo 0.314665 -0.106062
9 one A bar -0.773723 1.824375
10 two B bar -1.170653 0.595974
11 three C bar 0.648740 1.167115

32



In [ ]: pd.pivot_table(df, values='D', index=['A', 'B'], colum

ns=['C'])
out[ ]1:
C bar foo
A B
one A
B
C
three A NaN
B NaN
C NaN
two A NaN
B NaN
C NaN

U~ BB

Pandas & ¥ £ # AT EHRKEHMA ML - BREFAO AR (wHEDHR
R0 BARAE Bt 57 o

In [108]: rng = pd.date_range('1/1/2012', periods=100, freq='S")

In [ ]: ts = pd.Series(np.random.randint (0, , len(rng)), in
dex=rng)

In [ ]: ts.resample('5Min').sum()
Out[ ]:

Freq: 5T, dtype: inté64

1~ HR&T:


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/timeseries.html#timeseries

In [111]: rng = pd.date_range('3/6/2012 00:00', periods=5, freqg=
IDI)

In [112]: ts = pd.Series(np.random.randn(len(rng)), rng)

In [113]: ts

Out[113]:

2012-03-06 0.464000
2012-03-07 0.227371
2012-03-08 -0.496922
2012-03-09 0.306389
2012-03-10 -2.290613
Freq: D, dtype: float64

In [114]: ts_utc = ts.tz_localize('UTC")

In [115]: ts_utc

Out[115]:

2012-03-06 00:00:00+00:00 0.464000
2012-03-07 00:00:00+00:00 0.227371
2012-03-08 00:00:00+00:00 -0.496922
2012-03-09 00:00:00+00:00 0.306389
2012-03-10 00:00:00+00:00 -2.290613
Freq: D, dtype: float64

2~ R4 :

In [116]: ts_utc.tz_convert('US/Eastern')
Out[116]:

2012-03-05 19:00:00-05:00 0.464000
2012-03-06 19:00:00-05:00 0.227371
2012-03-07 19:00:00-05:00 -0.496922
2012-03-08 19:00:00-05:00 0.306389
2012-03-09 19:00:00-05:00 -2.290613
Freq: D, dtype: float64

3~ B RIE S



In [ ]l: rng = pd.date_range('1/1/2012"', periods=5, freq='M")
In [ ]: ts = pd.Series(np.random.randn(len(rng)), index=rng)

In [ ]1: ts
Out[ ]:

Freq: M, dtype: float64
In [120]: ps = ts.to_period()

In [ 1: ps
out|[ ]:

Freq: M, dtype: float64

In [ ]: ps.to_timestamp()
Out|[ ]:

Freq: MS, dtype: float64

4 ~ B3R Fe i ) K IR) 69 5 A AT FT A4E R — s AR 89 K KB o



In [ ]: prng = pd.period_range('1990Q1"', '2000Q4', freq='Q-NOV'

In [ ]: ts = pd.Series(np.random.randn(len(prng)), prng)

In [ ]: ts.index = (prng.asfreq('M', 'e') + 1).asfreq('H', 's'

In [ ]: ts.head()
out[ ]:

Freq: H, dtype: float64
J E—

+ ~ Categorical

M 0.15 iR A FF%5 » pandas T VA4 DataFrame ¥ X % Categorical % A 69 4 3E »
#m A% %5 A& : Categorical i /N~F2API documentation °

In [ ]: df = pd.DataFrame({"id":[1,2,3,4,5,6], "raw_grade":['a'
, lbl’ Ib', 'a', Iall lel]})
J E—

1~ #KJR448) grade ¥4 Categorical 4248 XA :


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/categorical.html#categorical
http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/api.html#api-categorical

In [ ]: df["grade"] = df["raw_grade"].astype('"category")

In [ ]: df["grade"]
out[ ]:

O 9 9 T T 9

Name: grade, dtype: category
Categories (3, object): [a, b, e]

2~ % Categorical RAHIE TG LA FH Z XL LA

In [ ]: df["grade"].cat.categories = ["very good", "good", "ve
ry bad"]

3~ M EXP|HATEFHBESF > Wb k£

In [ ]: df["grade"] = df["grade"].cat.set_categories(["very ba
d", "bad", "medium", "good", "very good"])

In [ ]: df["grade"]
Out|[ ]:
very good
good
good
very good
very good
very bad
Name: grade, dtype: category
Categories (5, object): [very bad, bad, medium, good, very good]

4 ~ Bk A&4% R Categorical 89 5 #4769 fa 7 A& d% BB F- #L 5 # AT -



In [ ]: df.sort_values(by="grade'")
out[ ]:
id raw_grade grade

e very bad
b good
b good
a very good
a very good
a very good

5~ =t Categorical #|# 4T HEF Bt 2 6 R 3] -

In [ ]1: df.groupby("grade").size()
Out|[ ]:

grade

very bad

bad

medium

good

very good

dtype: int64

+— 8 R
BRI AE LB L o

In [ ]: ts = pd.Series(np.random.randn( ), 1index=pd.date_ra
nge('1/1/2000', periods= ))

In [ ]: ts = ts.cumsum()
In [ ]: ts.plot()

Out[ ]: <matplotlib.axes._subplots.AxesSubplot at
>


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/visualization.html#visualization

T
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_5{] =

21T DataFrame ki’ plot Z£—FKATA 7| R LAz Z#ATRH 69 ML A % ¢

In [138]: df
ndex,
ce et columns=['A", 'B', 'C', 'D'])

pd.DataFrame(np.random.randn(1000, 4), index=ts.i

In [129]: df

df.cumsum()

In [140]: plt.figure(); df.plot(); plt.legend(loc='best')
Out[140]: <matplotlib.legend.Legend at 0Ox/7129c8163d0>
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In [141]: df.to_csv('foo.csv'")

2~ Mocsv LH PR :

'jﬁlll

40


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/io.html#io-store-in-csv
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In [142]: pd.read_csv('foo.csv')

Out[142]:
Unnamed: ©
0 2000-01-01
1 2000-01-02
2 2000-01-03
g 2000-01-04
4 2000-01-05
5 2000-01-06
6 2000-01-07
993 2002-09-20
994 2002-09-21
995 2002-09-22
996 2002-09-23
997 2002-09-24
998 2002-09-25
999 2002-09-26

A
.266457 -0.
.170732 -0.
. 734933 0.
.555121 il .
.578117 0.
.478344 0.
.235339 -0.
.628548 -9.
.390377 -8.
.985362 -8
.558560 -8.
.902058 -9.
.216020 -9
.856774 -10.

[1000 rows x 5 columns]

HDF5

%% : HDF5 5 f%

1~ B A HDF5 A1 :

B
399641
345873
530468
452620
511371
449933
091757
153563
727491

. 485624

781216
340490

. 480682

671012

In [143]: df.to_hdf('foo.h5', 'df')

2~ M HDF5 4G # iz :

=@,
.653061
.060811
.239859
.103552
. 741620
. 543861

C
219582

.883146
-6.
-4,
.499815
.386639
.933802
.216025

399645
669462

28.
30.
31.
30.
30.
29.
29.

D

.186860
.282953
.515536
.156896
.428202
. 962409
. 084753

313940
914107
367740
518439
105593
758560
369368

41
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In [144]: pd.read_hdf('foo.h5", "'df")
Oout[144]:

A B C D
2000-01-01 0.266457 -0.399641 -0.219582 1.186860
2000-01-02 -1.170732 -0.345873 1.653061 -0.282953
2000-01-03 -1.734933 0.530468 2.060811 -0.515536
2000-01-04 -1.555121 1.452620 0.239859 -1.156896
2000-01-05 0.578117 0.511371 0.103552 -2.428202
2000-01-06 0.478344  0.449933 -0.741620 -1.962409
2000-01-07 1.235339 -0.091757 -1.543861 -1.084753

2002-09-20 -10.628548 -9.153563 -7.883146 28.313940
2002-09-21 -10.390377 -8.727491 -6.399645 30.914107
2002-09-22 -8.985362 -8.485624 -4.669462 31.367740
2002-09-23 -9.558560 -8.781216 -4.499815 30.518439
2002-09-24 -9.902058 -9.340490 -4.386639 30.105593
2002-09-25 -10.216020 -9.480682 -3.933802 29.758560
2002-09-26 -11.856774 -10.671012 -3.216025 29.369368

[1000 rows X 4 columns]

Excel

%% : MS Excel

1~ B xexcel L :

In [145]: df.to_excel('foo.xlsx"', sheet_name='Sheetl'")

2~ Mexcel L #1355


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/io.html#io-excel

+ 44435 2 Pandas

el
o

In [146]: pd.read_excel('foo.xlsx', 'Sheetl', index_col=None, na
_values=['NA"])
Out[146]:

A B C D
2000-01-01 0.266457 -0.399641 -0.219582 1.186860
2000-01-02 -1.170732 -0.345873 1.653061 -0.282953
2000-01-03 -1.734933 0.530468 2.060811 -0.515536
2000-01-064 -1.555121 1.452620 0.239859 -1.156896
2000-01-05 0.578117 0.511371 0.103552 -2.428202
2000-01-06 0.478344 0.449933 -0.741620 -1.962409
2000-01-07 1.235339 -0.091757 -1.543861 -1.084753

2002-09-20 -10.628548 -9.153563 -7.883146 28.313940
2002-09-21 -10.390377 -8.727491 -6.399645 30.914107
2002-09-22 -8.985362 -8.485624 -4.669462 31.367740
2002-09-23 -9.558560 -8.781216 -4.499815 30.518439
2002-09-24 -9.902058 -9.340490 -4.386639 30.105593
2002-09-25 -10.216020 -9.480682 -3.933802 29.758560
2002-09-26 -11.856774 -10.671012 -3.216025 29.369368

[1000 rows X 4 columns]

= /7
T= -~ 5%
o BB ZRENREHFDLE B T A7
>>> if pd.Series([False, True, False]):
print("I was true")

Traceback

ValueError: The truth value of an array is ambiguous. Use a.empt
y, a.any() or a.all().

PR AR BAL 3 7y Kook b e

R b3 LI [ o


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/basics.html#basics-compare
http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/gotchas.html#gotchas

+%-4F 45 & Pandas

44



Pandas #13%

J7 L : Pandas cookbook

FE A


https://github.com/jvns/pandas-cookbook
https://github.com/wizardforcel

A =
Fr—F
J& L : Chapter 1
2 )
7L : CC BY-NC-SA 4.0
import pandas as pd

pd.set_option('display.mpl_style', 'default')
figsize(15, 5)

1.1 )X CSV U #F F 15 B4 4B

BT VAL ] read_csv SREIACSV L1 BEIE © FKIAF LT » BB FEAE
T o1E e

FAVENZHEA R (Montréal) FH—RIFAITENFIE - XERL T @ (%
%) 2R RO SRS ET o KRAE L 2012 F 6943 o

BAFBRA-ANINEZ s ZHARG T AFRRAGAITEEALERTE S TA o

broken_df = pd.read_csv('../data/bikes.csv")
In [3]:

broken_df[:3]

Date;Berri 1;Br?beuf (donn?es non disponibles);C?te-Sainte-
Catherine;Maisonneuve 1;Maisonneuve 2;du Parc;Pierre-
Dupuy;Rachel1;St-Urbain (donn?es non disponibles)

0 01/01/2012;35;;0;38;51:26:10:16;
1 02/01/2012;83;;1;68;153;53:;6:;43;
2 03/01/2012;135;;2;:104:248;89;3;58;

RTUNEBZZAMRIRT o read_csv A —FRRAEBIEENFEE » £RZXER
1 :


http://nbviewer.jupyter.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/v0.1/cookbook/Chapter%201%20-%20Reading%20from%20a%20CSV.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
http://donnees.ville.montreal.qc.ca/dataset/velos-comptage

SRR =P G

¥ mAG A latind
fEHT Date 7|49 B I
Lif e &A1 B IE B AETE > MR AN
¥ &351%%EA Dpate

(ZKIAA utf-8 )

fixed_df = pd.read_csv('../data/bikes.csv',

sep=';"', encoding="'1

atinl', parse_dates=['Date'], dayfirst=True, index_col='Date')

fixed_df[:
Berri
1

Date

02 s

ooz &

oros 18

]

Brébeuf
(données
non
disponibles)

NaN

NaN

NaN

1.2 & #H—7

L R1EI CSV B » MR 4F 3] —4v 4 DataFrame #93t % » CwiTF7| % o &

MBAEAER F RRI| 8977 KGN F R/ RBRAE T XA -

LR —AF o

fixed_df['Berri 1']

C?te-
Sainte-
Catherine

Maisonneuve

38

68

104

Maisonneuve
2

51

153

248



Date

2012-01-01 35
2012-01-02 83
2012-01-03 135
2012-01-04 144
2012-01-05 197
2012-01-06 146
2012-01-07 98
2012-01-08 95
2012-01-09 244
2012-01-10 397
2012-01-11 273
2012-01-12 157

2012-01-13 75
2012-01-14 32
2012-01-15 54

2012-10-22 3650
2012-10-23 4177
2012-10-24 3744
2012-10-25 3735
2012-10-26 4290
2012-10-27 1857
2012-10-28 1310
2012-10-29 2919
2012-10-30 2887
2012-10-31 2634
2012-11-01 2405
2012-11-02 1582
2012-11-03 844
2012-11-04 966
2012-11-05 2247
Name: Berri 1, Length: 310, dtype: int64

1.3 =% — 7|

REZERRSH plot() * BEHTRT -



EMNTUEER > BRAHL2ZES — A~ AFZAREFLAAFAITE o

fixed_df['Berri 1'].plot()

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x3eal490>
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fixed_df.plot(figsize=(15, 10))

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x3fc2110>
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1
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Berri 1

Brébeuf (données non disponibles)
Caéte-Sainte-Catherine

Maisonneuve 1
Maisonneuve 2
du Parc
Pierre-Dupuy
Rachell

St-Urbain (données non disponibles) i ii i

EBAE EEe

5BBE fk--i---io-
4808 [i--iooeios
3808 fFo-io-eio

2808 :___:____:___: Gy . . HE H

1888

el

............

......

RN DENSEN S L WS DL SN L S LRSI

lan
2012

Feb Har

Apr

1.4 % 28] —#

T@ARNGTAERD » ENBEBECREHEEL

df = pd.read_csv('../data/bikes.csv', sep=';', encoding='latinl'
, parse_dates=['Date'], dayfirst=True, index_col='Date')
df['Berri 1'].plot()

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x4751750>
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J& 3 : Chapter 2

FH A

il : CC BY-NC-SA 4.0

# 8 F Ik

import pandas as pd

# REAREREIRS
pd.set_option('display.mpl_style', 'default')

pd.set_option('display.line_width', )
pd.set_option('display.max_columns', )

figsize(15, 5)

EAVEAEZEME A —AFOBREE > REF TR EET RGRIEE -
NYC Open Data # 311 MR %3 K&y F & o

ZXH

complaints = pd.read_csv('../data/311-service-requests.csv')

21 2@ REAHZR? (BE)

BIREFE—NMRBEBER > AFLEFHIEERGALT > E2EF—MHE - K

QIEPTA G| » ARED|FAH % VM o

complaints

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
Int64Index: 111069 entries, 0 to 111068
Data columns (total 52 columns):

Unique Key 111069 non-null values
Created Date 111069 non-null values

Closed Date 60270 non-null values


http://nbviewer.ipython.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/v0.1/cookbook/Chapter%202%20-%20Selecting%20data%20&%20finding%20the%20most%20common%20complaint%20type.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
https://nycopendata.socrata.com/Social-Services/311-Service-Requests-from-2010-to-Present/erm2-nwe9

Agency

Agency Name

Complaint Type

Descriptor

Location Type

Incident Zip

Incident Address

Street Name

Cross Street 1

Cross Street 2
Intersection Street 1
Intersection Street 2
Address Type

City

Landmark

Facility Type

Status

Due Date

Resolution Action Updated Date
Community Board

Borough

X Coordinate (State Plane)
Y Coordinate (State Plane)
Park Facility Name

Park Borough

School Name

School Number

School Region

School Code

School Phone Number
School Address

School City

School State

School Zip

School Not Found

School or Citywide Complaint
Vehicle Type

Taxi Company Borough

Taxi Pick Up Location
Bridge Highway Name

111069
111069
111069
111068
79048
98813
84441
84438
84728
84005
19364
19366
102247
98860

non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null

values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values

95 non-null values

110938
111069
39239

96507

111069
111069
98143

98143

111069
111069
111069
111052
110524
110524
111069
111069
111069
111069
111069
38984

non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null
non-null

values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values
values

® non-null values

99 non-null values

117 non-null values

1059

non-null values

185 non-null values



Bridge Highway Direction
Road Ramp

Bridge Highway Segment
Garage Lot Name

Ferry Direction

Ferry Terminal Name
Latitude

Longitude

Location

185 non-null values

184 non-null values

223 non-null values

49 non-null values

37 non-null values

336 non-null values

98143
98143
98143

dtypes: float64(5), int64(1), object(46)

2.2 £33\ A2 AT

AT RF—F] AR RGP AAEA K5 0 R

complaints['Complaint Type']

non-null values
non-null values
non-null values



Noise - Street/Sidewalk
Illegal Parking

Noise - Commercial
Noise - Vehicle

Rodent

Noise - Commercial
Blocked Driveway

Noise - Commercial
Noise - Commercial
Noise - Commercial
Noise - House of Worship
Noise - Commercial
Illegal Parking

Noise - Vehicle

Rodent

Noise - Street/Sidewalk
Noise - Commercial
Street Sign - Missing
Noise
Noise - Commercial
Noise - Street/Sidewalk
Noise
Noise - Commercial
Water System
Water System
Maintenance or Facility
Illegal Parking
Noise - Street/Sidewalk
Noise - Commercial
Blocked Driveway

Name: Complaint Type, Length: , dtype: object

# R 1F pataFrame #9A] 547 > RATT ML Ak @ df [:5] °

BRA—ANT BERBER T A LM 242 BORFH X - b— &R E k& FH R EH RS
SLEIE A R o



complaints]:

Unique
Key

26589651

26593698

26594139

26595721

26590930

]

Created
Date

10/31/2013
02:08:41
AM

10/31/2013
02:01:04
AM

10/31/2013
02:00:24
AM

10/31/2013
01:56:23
AM

10/31/2013
01:53:44
AM

Closed
Date

NaN

NaN

10/31/2013
02:40:32
AM

10/31/2013
02:21:48
AM

NaN

AT AL AR FRF— D] 8937 BAT ©

complaints['Complaint Type'][:5]

0]
1
2
3
4

Noise - Street/Sidewalk
Illegal Parking

Noise - Commercial

Noise - Vehicle
Rodent
Name: Complaint Type, dtype: object

FARBEMNAT LT

complaints]:

][ 'Complaint Type']

Agency

NYPD

NYPD

NYPD

NYPD

DOHMH

Agency
Name

New York
City Police
Department

New York
City Police
Department

New York
City Police
Department

New York
City Police
Department

Department
of Health
and Mental
Hygiene

Cor

Noise
Street

lllegal

Noise
Comn

Noise

Roder



Noise - Street/Sidewalk
Illegal Parking

Noise - Vehicle
Rodent
Name: Complaint Type, dtype: object

0
1
2 Noise - Commercial
3
4

2.3 %% % 7

W REMNAZSHFEEAFRR » 2R X CHEA915 86X ? Pandas £ R E 5
HFEING—ANTFTE  RAEERENNGIERAELRT] o

complaints[['Complaint Type', 'Borough']]

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
Int64Index: 111069 entries, 0 to 111068
Data columns (total 2 columns):

Complaint Type 111069 non-null values
Borough 111069 non-null values
dtypes: object(2)

Lo qEMNETELE » AT AREAT 10 7] :

complaints[['Complaint Type', 'Borough']][:10]



Complaint Type Borough

0 Noise - Street/Sidewalk QUEENS

1 lllegal Parking QUEENS

2 Noise - Commercial MANHATTAN
3 Noise - Vehicle MANHATTAN
4 Rodent MANHATTAN
5 Noise - Commercial QUEENS

6 Blocked Driveway QUEENS

7 Noise - Commercial QUEENS

8 Noise - Commercial MANHATTAN
9 Noise - Commercial BROOKLYN

2.4 fH2 A NG FER?
AN TEZEEA » ZA1T AR A . value_counts() 7 % :

complaints['Complaint Type'].value_counts()



HEATING 14200

GENERAL CONSTRUCTION 7471
Street Light Condition 7117
DOF Literature Request 5797
PLUMBING 5373
PAINT - PLASTER 5149
Blocked Driveway 4590
NONCONST 3998
Street Condition 3473
Illegal Parking 3343
Noise 3321
Traffic Signal Condition 3145
Dirty Conditions 2653
Water System 2636
Noise - Commercial 2578

Opinion for the Mayor 2
Window Guard 2
DFTA Literature Request 2
Legal Services Provider Complaint 2
Open Flame Permit 1
Snow 1
Municipal Parking Facility 1
X-Ray Machine/Equipment 1
Stalled Sites 1
DHS Income Savings Requirement 1
Tunnel Condition 1
Highway Sign - Damaged 1
Ferry Permit 1
Trans Fat 1
DWD 1

Length: 165, dtype: inté64

to RERMNBEZRZF LG 10 MEHFER » RATTAZAE

complaint_counts = complaints['Complaint Type'].value_counts()
complaint_counts[:10]



—%=

HEATING 14200
GENERAL CONSTRUCTION 7471
Street Light Condition 7117
DOF Literature Request 5797
PLUMBING 5373
PAINT - PLASTER 5149
Blocked Driveway 4590
NONCONST 3998
Street Condition 3473
Illegal Parking 3343

dtype: inté64

A2 T A B 4F » KRATT AL H H %k |

complaint_counts[:10].plot(kind="bar")

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x7ba2290>
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7L ¢ CC BY-NC-SA 4.0

# Ik
import pandas as pd

# RARERERER
pd.set_option('display.mpl_style', 'default')
figsize(15, 5)

# WBLERTITA T
pd.set_option('display.line_width', 5000)
pd.set_option('display.max_columns', 60)

TE R ATk % NYC 311 IR %18 RG] T o

complaints = pd.read_csv('../data/311-service-requests.csv')

3.1 A F R F% 0%
Kb EMAR A RS HREN o Bk RNREEIIE » FAETEHZET :

complaints[:5]


http://nbviewer.jupyter.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/v0.1/cookbook/Chapter%203%20-%20Which%20borough%20has%20the%20most%20noise%20complaints%3F%20%28or%2C%20more%20selecting%20data%29.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Unique Created Closed Agency Cor
Key Date Date Agency Name 1
10/31/2013 New York Noise
0 26589651 02:08:41 NaN NYPD City Police Street
AM Department
10/31/2013 New York
1 26593698 02:01:04 NaN NYPD City Police lllegal
AM Department
10/31/2013  10/31/2013 New York Noise
2 26594139 02:00:24 02:40:32 NYPD City Police Comn
AM AM Department
10/31/2013  10/31/2013 New York
3 26595721 01:56:23 02:21:48 NYPD City Police Noise
AM AM Department
10/31/2013 Ocpartent
4 26590930 01:53:44 NaN DOHMH 9 T¢@ Roder
AM and Mental
Hygiene
A TAFEIRF RV RN FRIKE] complaint Type 7|4 Noise -
Street/Sidewalk #9417 o &L FRLelTH » REBBELETHZ -
noise_complaints = complaints[complaints['Complaint Type'] == "N

oise - Street/Sidewalk"]
noise_complaints[:3]



Unique

Key

0 26589651

16 26594086

25 26591573

4o R1R &% noise_complaints > HREFFCAERKT >

KA BGIE TV o 423X L e TAEHG 2 1L KA1 4E T MA R

Created
Date

10/31/2013
02:08:41
AM

10/31/2013
12:54:03
AM

10/31/2013
12:35:18
AM

Closed
Date

NaN

10/31/2013
02:16:39
AM

10/31/2013
02:41:35
AM

Agency

NYPD

NYPD

NYPD

€ R
7 <

complaints['Complaint Type'] == "Noise - Street/Sidewalk"

Agency Co
Name
New York :
City Police gﬁfé
Department
New York :
City Police gt‘?:e‘
Department
New York :
City Police gt?:é
Department
&4 % A £ 8 4%
éJ\
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S O = S = G}
N w N RO

111054
111055
111056
111057
111058
111059
111060
111061
111062
111063
111064
111065
111066
111067
111068

Name: Complaint Type,

XA —/ True #= False B9 k%% > 1~ DataFrame P&
N2 m k5] RA14 DataFrame B > KA RFEEF A True

BERTAK S A5G & BHFRE W THF

True
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False

True
False
False
False
False

True
False
False
False
False
False
False

True
False
False

Length: 111069, dtype: bool

H—47 o BRI
17 o



is_noise =
alk"
in_brooklyn =

complaints[is_noise & in_brooklyn][:5]

Unique Created

Key Date

10/31/2013

31 26595564 12:30:36
AM

10/31/2013

49 26595553 12:05:10
AM

10/30/2013

109 26594653 11:26:32
PM

10/30/2013

236 26591992 10:02:58
PM

10/30/2013

370 26594167 08:38:25
PM
KA REMNREFZILF :

complaints[is_noise & in_brooklyn][['Complaint Type',
'Created Date',

d

Closed
Date

NaN

10/31/2013
02:43:43
AM

10/31/2013
12:18:54
AM

10/30/2013
10:23:20
PM

10/30/2013
10:26:28
PM

'Descriptor']][:10]

complaints['Borough'] == "BROOKLYN"

Agency

NYPD

NYPD

NYPD

NYPD

NYPD

Agency
Name

New York
City Police
Department

New York
City Police
Department

New York
City Police
Department

New York
City Police
Department

New York
City Police
Department

complaints['Complaint Type'] == "Noise - Street/Sidew

C

Noi

Stre

Nois
Stre

Nois
Stre

Noi
Stre

Noi
Stre

'Borough',

1]




31

49

109

236

370

378

656

1251

5416

5584

Complaint Type

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Noise -
Street/Sidewalk

Borough

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

BROOKLYN

3.2 numpy #4697 fiF

R0 78 XA T pd.Series ©

pd.Series([1,2,3])

dtype: inté64

Created Date

10/31/2013
12:30:36 AM

10/31/2013
12:05:10 AM

10/30/2013
11:26:32 PM

10/30/2013
10:02:58 PM

10/30/2013
08:38:25 PM

10/30/2013
08:32:13 PM

10/30/2013
06:07:39 PM

10/30/2013
03:04:51 PM

10/29/2013
10:07:02 PM

10/29/2013
08:15:59 PM

Descriptor

Loud
Music/Party

Loud
Talking

Loud
Music/Party

Loud
Talking

Loud
Music/Party

Loud
Talking

Loud
Music/Party

Loud
Talking

Loud
Talking

Loud
Music/Party

7 pandas.Series # AR & numpy # ° W R .values #mE|fE
T Series #JRE » RA&4F 2] €89 A3 numpy %4 °



np.array([1,2,3])
array([1, 2, 3])
pd.Series([1,2,3]).values

array([1, 2, 3])

P VAIX A~ = 3t ) S 28 b 35 09 3 4F » 1% E3& A T4E4T NumPy %48 :

arr = np.array([1,2,3])
arr =

array([ True, False, True], dtype=bool)
arrfarr 1= 2]

array([1, 3])

33FTVA MARMRFRFERS ?

is_noise = complaints['Complaint Type'] == "Noise - Street/Sidew
alk"

noise_complaints = complaints[is_noise]

noise_complaints[ 'Borough'].value_counts()



MANHATTAN 917

BROOKLYN 456
BRONX 292
QUEENS 226
STATEN ISLAND 36
Unspecified 1

dtype: inté64

noise_complaint_counts = noise_complaints[ 'Borough'].value_count

s()

complaint_counts = complaints['Borough'].value_counts()

noise_complaint_counts / complaint_counts

BRONX
BROOKLYN
MANHATTAN
QUEENS

STATEN ISLAND
Unspecified
dtype: int64

O © © © © ©

AL AT 2R ? XA A Python 2 F 89 ¥ 3k ik o i &ATE T
¥ complaints_counts 434 F S AKMRE o

noise_complaint_counts / complaint_counts.astype(float)



U
I
4k

BRONX 0.014833
BROOKLYN 0.013864
MANHATTAN 0.037755
QUEENS 0.010143
STATEN ISLAND 0.007474
Unspecified 0.000141

dtype: float64

(noise_complaint_counts / complaint_counts.astype(float)).plot(k
ind="bar')

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x75b7890>

B.848

B.815
B.818 f-------]

6.885 {------

g.e0g

BEROOKLYN

HANHATTAN

Unspecified

PTIVAZ MR FHFILERES -
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J& 3L : Chapter 4

2 )

7L : CC BY-NC-SA 4.0
import pandas as pd

pd.set_option('display.mpl_style', 'default') # M H&ZFH—%
figsize(15, 5)

eyl EMNELEZZEOMEMNOBTEERESR - REARFAR » ARFTH
A —AEEIRT » TEAF AATE A RABKIRT - A& H REALAE R I aAT
E?

4.1 @ #&M1% pataFrame ¥ R|7/n weekday 7|
BARMNEZ BRI > RNIAWTEHRITT -

bikes = pd.read_csv('../data/bikes.csv', sep=';', encoding='lati
nl', parse_dates=['Date'], dayfirst=True, index_col='Date')
bikes['Berri 1'].plot()

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x30d8610>


http://nbviewer.ipython.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/v0.1/cookbook/Chapter%204%20-%20Find%20out%20on%20which%20weekday%20people%20bike%20the%20most%20with%20groupby%20and%20aggregate.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

XK

PR

e

156688 i 1
EEN Berri 1

Rkt o i oo T T AT T ARSIt

................................................................

Wednesday

L e

7008 f----

BB [ro-ieoocbeoeboedibnd

L L e A A A

ELTL I S B S

1868 fr--iooeio-

Jan Feb Har Apr Hay Jun Jul Aug Sep Oct How
0812
Date

BTk RN ZLAA Berri 47518 o Berri £ 2B A| Re)— 58> T—/Ma %
FTEYATEE o RARIMARXEREIE B/ » 2K A w ZHAH R/ > £
MTARXEEF LI

FTVARATE4 22— AR K Berri 47444 DataFrame °

berri_bikes = bikes[['Berri 1']]

berri_bikes[:5]
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Berri 1

Date

2012-01-01 35
2012-01-02 83
2012-01-03 135
2012-01-04 144
2012-01-05 197

BTk HNEZRI—7F] weekday ° A% RAVTANEKFIFEEH - &KA1E
ZAHFEB &5 »12kil £ L@ DataFrame PAANLY AT » £ Date T o &
ARERZ—FFGHART -

berri_bikes.index

<class 'pandas.tseries.index.DatetimeIndex'>
[2012-01-01 00:00:00, ..., 2012-11-05 00:00:00]
Length: 310, Freq: None, Timezone: None

T ULEE » £l sy — A - R ERA—F6 310 X o X A2

Pandas A —3 JE w469 0% 18] - 5] Dh 68 > BT A4e R RAT1BAF 2 H—1T8 Aty P 89 B
B RATT A AL

berri_bikes.index.day



array([ 1,

S,

1,

16,

2,

19,

24,

10,

27,

14,

31,

17,

24,

10,

27,

14,

31,

17,
18,
3,
4,
20,
21,
:

9,
25,
26,
11,
12,
28,
29,
15,
16,
:

2,
18,
19,
:

6,
22,
23,
:

9,
25,
26,
11,
12,
28,
29,
15,
16,

4

2,

22,

10,

27,

13,

30,

17,

24,

10,

27,

13,

30,

17,

3,

23,

11,

28,

14,

25,

11,

28,

14,

KM EHRERAZEN

24,

12,

29,

15,

26,

12,

29,

15,

2,

19,

25,

13,

30,

16,

23,

10,

27,

13,

30,

16,

3,

20,

26,

14,

31,

17,

24,

11,

28,

14,

31,

17,

4,

21,

24,

10,

27,

15,

25,

12,

29,

15,

22,

25,

11,

28,

16,

26,

13,

30,

16,

23,

5], dtype=int32)

26,

12,

29,

17,

24,

10,

27,

14,

31,

17,

24,

10,

27,

13,

25,

11,

28,

15,

25,

11,

28,

14,

26,

12,

29,

16,

26,

12,

29,

15,

23,

10,

27,

13,

30,

17,

23,

10,

27,

13,

30,

16,

24,

11,

28,

14,

24,

11,

28,

14,

31,

17,

25,

12,

29,

15,

25,

12,

29,
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berri_bikes.index.weekday

array([6, O,

4 5’

4 OI

Kl

6, 0O,
1, 2,
1, 2,
3, 4,
3, 4,
5, 6,
5, 6

4, 5, 6, 6, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 0, 1, 2, 3, 4,

6, 6, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 0], dtype=int32)

BARFaBRH -

A BN T el TR E R » RA1T A LB £A414 DataFrame

7| :

AP OAEM—  RALEWHHIFE O RAZEN— o

berri_bikes['weekday'] = berri_bikes.index.weekday
berri_bikes[:5]

AR —

74



Berri 1 weekday

Date

2012-01-01 35 6
2012-01-02 83 0
2012-01-03 135 1
2012-01-04 144 2
2012-01-05 197 3

4.2 =2 MR HFF

AR T |

Dataframe A —AX4LF SQL groupby # .groupby() 7 ik » wwRAR#H K
Eo RIALEFRITEMBEL S -wRRBwmELE S » 5N TH o

£ X ARFLT » berri_bikes.groupby('weekday') .aggregate(sum) & kA “i%
EM AT KRG H Z A0 R 69 BT A fhiAR A" o

weekday_counts = berri_bikes.groupby('weekday').aggregate(sum)
weekday_counts

Berri 1

weekday

0 134298

1 135305

2 152972

3 160131

4 141771

5 101578

6 99310

Resfieft 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 AH X ATV RAME B €44 &k .


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/groupby.html

weekday_counts.index = ['Monday', 'Tuesday', 'Wednesday', 'Thurs
day', 'Friday', 'Saturday', 'Sunday']
weekday_counts

Berri 1

Monday 134298
Tuesday 135305
Wednesday 152972
Thursday 160131
Friday 141771
Saturday 101578
Sunday 99310

weekday_counts.plot(kind="bar")

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x3216a90>

186668 -
BN Berri 1

leBbaea

l4peed

126600 |------ | - I -

166606 |------ /N - - - - - [ - - - - - - [ - - - - - -

PIARARRZFA R LA IATEOAN - RNELFAFAITERES -

4.3 74 3| —#Ae

BT —A s AT RS XA S o 6 1T# 44 Pandas !
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o RARETRL—I > 2RI sum A max ° np.median °> HAEFTIRER LR
# o

bikes = pd.read_csv('../data/bikes.csv’,
sep=';"', encoding="latinl',
parse_dates=[ 'Date'], dayfirst=True,
index_col="'Date")

# e weekday 7|

berri_bikes = bikes[['Berri 1']]

berri_bikes['weekday'] = berri_bikes.index.weekday

# BREMETFF > LA X

weekday_counts = berri_bikes.groupby('weekday').aggregate(sum)
weekday_counts.index = ['Monday', 'Tuesday', 'Wednesday', 'Thurs
day', 'Friday', 'Saturday', 'Sunday']
weekday_counts.plot(kind="bar")
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51 T#H—1MA 8 RA %k
ERAEATEREN > REZREAERIIE  xFFRANTRHALERITA
1% o BIARTFE T e @ K L RAKEG R 35 » A BT a s RFEM -
REEAE R 201 4 3 A 6948 > HFEEA o
AT AT R T2 RAFF] R RIAAE 8 P AEAR AR
url_template = "http://climate.weather.gc.ca/climateData/bulkdat

a_e.html?format=csv&stationID=5415&Year={year }&Month={month}&tim
eframe=1&submit=Download+Data"

FATIRI 2013 F = A 69 % 3E > RATF £ month=3, year=2012 *f E# R AL :

url = url_template.format(month=3, year= )
weather_mar2012 = pd.read_csv(url, skiprows=16, index_col='Date/
Time', parse_dates=True, encoding='latinl')

WIEF T4 | RATTRERAA ARG —H 8 read_csv &%k » AR LA E—4
URL ¥4 XL o Hik o

ﬁ A CSV 8 TR A 16 17/L%4E » 122 Pandas ##i8 CSV R4 1% » FTAR —
A skiprows # o KAVAKRAEN B H 0 HH4% pate/Time R E A K77 o & &
7~ 48 pataFrame °

weather_mar2012


http://nbviewer.jupyter.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/v0.1/cookbook/Chapter%205%20-%20Combining%20dataframes%20and%20scraping%20Canadian%20weather%20data.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>

DatetimeIndex: 744 entries, 2012-03-01 00:00:00 to 2012-03-31 23
:00:00

Data columns (total 24 columns):

Year 744 non-null values
Month 744 non-null values
Day 744 non-null values
Time 744 non-null values
Data Quality 744 non-null values
Temp (°C) 744 non-null values
Temp Flag © non-null values
Dew Point Temp (°C) 744 non-null values
Dew Point Temp Flag © non-null values
Rel Hum (%) 744 non-null values
Rel Hum Flag ® non-null values
Wind Dir (10s deg) 715 non-null values
Wind Dir Flag ® non-null values
Wind Spd (km/h) 744 non-null values
Wind Spd Flag 3 non-null values
Visibility (km) 744 non-null values
Visibility Flag ® non-null values
Stn Press (kPa) 744 non-null values
Stn Press Flag © non-null values
Hmdx 12 non-null values
Hmdx Flag © non-null values
Wind Chill 242 non-null values
wind Chill Flag 1 non-null values
Weather 744 non-null values

dtypes: float64(14), int64(5), object(5)

L&A1 AH B |

weather_mar2012[u"Temp (\xboC)"].plot(figsize=(15, 5))

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x34e8990>
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Date/Time

Boo XAEZH » AVEINTFE5EHE o

EEEL TR HE25°C o ZE—PMKRFA -

KHERT > MAEILT o BEAHG ST o
"\xbQ' ° EHRMNEFFREC  ECERHEAN o

REZHERFH ° 5A
= [s.replace(u'\xbo", '") for s in weath

weather_mar2012.columns
er_mar2012.columns]

Rz e L@ d AU ZexEH » RE T RAJUAME o L&A

A dropna H=#EA1 e
dropna T axis=1 ZFRA“MEF] > M FET" 0 AR how ='any' &A%

RAEFTAEA) 2 > DM R Z)” o
RELFT - BNRAFHELLEIFENGT



Dew

R
. Data Temp Point
Year Month Day Time Quality (C) Temp I-(I(l
(C)

Date/Time
2012-03-

01 2012 3 1 00:00 -5.5 -9.7 7
00:00:00
2012-03-

01 2012 3 1 01:00 5.7 -8.7 7¢
01:00:00
2012-03-

01 2012 3 1 02:00 -5.4 -8.3 8(
02:00:00
2012-03-

01 2012 3 1 03:00 -4.7 -1.7 7¢
03:00:00
2012-03-

01 2012 3 1 04:00 -5.4 -7.8 8¢
04:00:00

Year/Month/Day/Time %|Z 4% » 12 Data Quality Z|AAK T KA M o ik
EAFHA2AA] o

axis = 1 HFEBRAMAET]" > BB —4% o dropna A= drop F#HAFHKIA
8% A X AT HATARAE -

weather_mar2012 = weather_mar2012.drop(['Year', 'Month', 'Day',
'"Time', 'Data Quality'], axis=1)
weather_mar2012[:5]



Dew

i Rel Wind Stn
Tegn P 1I'-_'o:t Hum Spd V'S"(?T']“ty Press Weath
€ T gmmy ™ gea)
Date/Time
2012-03-
01 -5.5 -9.7 72 24 4.0 100.97 Snow
00:00:00
2012-03-
01 -5.7 -8.7 79 26 2.4 100.87 Snow
01:00:00
2012-03-
01 -5.4 -8.3 80 28 4.8 100.80 Snow
02:00:00
2012-03-
01 -4.7 -1.7 79 28 4.0 100.69 Snow
03:00:00
2012-03-
01 -5.4 -7.8 83 35 1.6 100.62 Snow
04:00:00

5.2 — R ¥ oy %R K

ERAZA TR - RAVART S LML » 188 groupby #= aggregate ! &A1HK T
REATGERB R o 4778 XA DR o 12T IERATZHH o

temperatures = weather_mar2012[[u'Temp (C)"']]
temperatures[ 'Hour '] = weather_mar2012.index.hour
temperatures.groupby('Hour').aggregate(np.median).plot()

— Temp (C)

BT VAR B P AL 2pm B ik B4 4E o



5.3 R EUEF 69 3B

78 0 AR L4 R BB EAFOFIER? EHABFELT APl 22 ENTH 287
ek —MF AR EAE o

B EERMNB L@ RREE] — /BT JFIRBAZTAMRIKRKRA -

REZBAH —MNRALY bug ° LxiFELE—AN > CARE—FGHIE  FFUARNE
R AEIA o (BRI o TR E—T =) ]

def

if month ==

year +=

url = url_template.format(year=year, month=month)

weather_data = pd.read_csv(url, skiprows=16, index_col='Date
/Time', parse_dates=True)

weather_data = weather_data.dropna(axis=1)

weather_data.columns = [col.replace('\xb0', ''") for col in w
eather_data.columns]

weather_data = weather_data.drop(['Year', 'Day',6 'Month', 'T
ime', 'Data Quality'], axis=1)

return weather_data

AT AN X LA RFA AT AL -

download_weather_month( , 1)[:5]



Dew

. Rel Wind - Stn
Tt(ag;p .?::t Hum Spd V'?"(?Tll;ty Press Weat
(C)p (%)  (km/h) (kPa)

Date/Time
2012-01-
01 -1.8 -3.9 86 4 8.0 101.24 Fog
00:00:00
2012-01-
01 -1.8 -3.7 87 4 8.0 101.24 Fog
01:00:00
2Oz Freezil
01 -1.8 -3.4 89 7 4.0 101.26 Drizzle
02:00:00
2012-01- Freezil
01 -1.5 -3.2 88 6 4.0 101.27 Drizzle
03:00:00
2012-01-
01 -1.5 -3.3 88 7 4.8 101.23 Fog
04:00:00

A RN —RERIT TR Ay > FR— B REF o
data_by_month = [download_weather_month( , 1) for 1 in range(
/ )]

J E—

—BRMNARZE » TAEE 518 M pd.concat F§F7A DataFrame i&#Em—4
X DataFrame ° KA LFHIIET |

weather_2012 = pd.concat(data_by_month)
weather_2012



<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>

DatetimeIndex: 8784 entries, 2012-01-01 00:00:00 to 2012-12-31 2
3:00:00

Data columns (total 7 columns):

Temp (C) 8784 non-null values
Dew Point Temp (C) 8784 non-null values
Rel Hum (%) 8784 non-null values
Wind Spd (km/h) 8784 non-null values
Visibility (km) 8784 non-null values
Stn Press (kPa) 8784 non-null values
Weather 8784 non-null values

dtypes: float64(4), int64(2), object(1)

5.4 %R 5 % CSV
HRTREELIEFR » FILIEEANIRA DataFrame

weather_2012.to_csv('../data/weather_2012.csv')

5.5 &4
AR —FKE > ENTHTEKR 2012 FH RAEKIE » HF1RE2T CSV F o
RATAZT—RTFTE—MNAD  LEEASHH ARk EH o

R EA 2012 FH—A Do R A FIE |

weather_2012_final = pd.read_csv('../data/weather_2012.csv', 1ind
ex_col="'Date/Time")
weather_2012_final['Temp (C)'].plot(figsize=(15, 6))

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x345b5d0>
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import pandas as pd

pd.set_option('display.mpl_style', 'default')
figsize(15, 23)

KM @AES » Pandas AR ETLAEAN - SHLETREFHE | RNMES
= E &A1 RALKIE -

weather_2012 = pd.read_csv('../data/weather_2012.csv', parse_dat
es=True, index_col='Date/Time')
weather_2012[:5]


http://nbviewer.jupyter.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/v0.1/cookbook/Chapter%206%20-%20String%20operations%21%20Which%20month%20was%20the%20snowiest%3F.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Date/Time

2012-01-
01
00:00:00

2012-01-
01
01:00:00

2012-01-
01
02:00:00

2012-01-
01
03:00:00

2012-01-
01
04:00:00

6.1 74 & 12 1E

R
NN
A
\ =4

pandas #1 T @ L T/ & Z4 > MET 2t 4 LR 7| # AT

Temp
(C)

-1.8

-1.8

-1.8

-1.5

-1.5

2% %] weather §'J
Snow * &ATIFE

— S ARAF ] F o

Dew
Point
Temp

(C)

ST EABEAH TR o WwRXARKE

Rel
Hum
(%)

86

87

89

88

88

AT T o

Wind
Spd
(km/h)

Visibility
(km)

8.0

8.0

4.0

4.0

4.8

weather_description = weather_2012[ 'Weather']

Stn
Press
(kPa)

101.24

101.24

101.26

101.27

101.23

is_snowing = weather_description.str.contains('Snow")

B ot HxN—4=

is_snowing[:

]

#H e RBEFHEE@G ARG > BTARN S

Weat

Fog

Fog

Freezil
Drizzle

Freezil
Drizzle

Fog

BiE e PR


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/basics.html#vectorized-string-methods

Date/Time

2012-01-01 600
2012-01-01 01
2012-01-01 02
2012-01-01 03
2012-01-01 04

:00:00
:00:00
:00:00
:00:00
:00:00

False
False
False
False
False

Name: Weather, dtype: bool

# More useful

is_snowing.plot()

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x403c190>

1.8
8.6
8.6 i
|
8.4 {
8.2 |
0.8 e |
2012

Jan Feb Har
12

Hay

Jun

Jul AUE Sep Oct Nov Dec

Date/Time

6.2 & resample 2 TFT&% 89 An

o R RAVE AR GEE T AE » BATTEA resample() 7 ik > W FTAT T :

weather_2012[ 'Temp (C)'].resample('M', how=np.median).plot(kind=

"bar')

<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x560cc50>
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2812-81-31 B6:80-08
2812-82-29 B0:80:08

2012-63-31 69:00:09 f----cfoooe
2812-84-38 86:86-88
2812-85-31 86:86-08
B12-06-30 800888 [.oorbn.
2812-07-31 80:08:08 |--wrriooros
2612-88-31 80:88:08 |..--ri-....
2812-B9-38 BE:80:-08
2012-16-31 99:09:09 |-
1812-11-38 68-06-68 i f

ruDate;-’Tirne
ERFE S L AFANARREF o

BT A&RATTT A% is_snowing #LA—3 04 1 M TE True ## False °

Date/Time
2012-01-01 00:00:00
2012-01-01 01:00:00
2012-01-01 02:00:00
2012-01-01 03:00:00
2012-01-01 04:00:00
2012-01-01 05:00:00
2012-01-01 06:00:00
2012-01-01 07:00:00
2012-01-01 08:00:00
2012-01-01 09:00:00 0]
Name: Weather, dtype: float64

© O © © 6 O 6 oo o

ARE1ER resample F&AEMNA T T agada] s o

is_snowing.astype(float).resample('M', how=np.mean)

90



Date/Time

2012-01-31 0.240591
2012-02-29 0.162356
2012-03-31 0.087366
2012-04-30 0.015278
2012-05-31 0.000000
2012-06-30 0.000000
2012-07-31 0.000000
2012-08-31 0.000000
2012-09-30 0.000000
2012-10-31 0.000000
2012-11-30 0.038889
2012-12-31 0.251344

Freq: M, dtype: float64

is_snowing.astype(float).resample('M', how=np.mean).plot(kind="b
ar')

<matplotlib.axes.AxesSubplot at Ox5bdedd0O>
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EMNZETAB XA T (REMET) &4 —4 DataFrame » HI& T4 #
fE—A

temperature = weather_2012['Temp (C)'].resample('M', how=np.medi
an)

is_snowing = weather_2012[ 'Weather'].str.contains('Snow')
snowiness = is_snowing.astype(float).resample('M', how=np.mean)

temperature.name = "Temperature"
snowiness.name = "Snowiness"

HA1HRIEA concat * W AAAITEEAN —A DataFrame

stats = pd.concat([temperature, snowiness], axis=1)
stats

Temperature Snowiness

Date/Time

2012-01-31 -7.05 0.240591
2012-02-29 -4.10 0.162356
2012-03-31 2.60 0.087366
2012-04-30 6.30 0.015278
2012-05-31 16.05 0.000000
2012-06-30 19.60 0.000000
2012-07-31 22.90 0.000000
2012-08-31 22.20 0.000000
2012-09-30 16.10 0.000000
2012-10-31 11.30 0.000000
2012-11-30 1.05 0.038889
2012-12-31 -2.85 0.251344

stats.plot(kind="bar")



<matplotlib.axes.AxesSubplot at 0x5f59d50>

EEN Temperature

h : : ] : : B Snowiness
15 £ 3
18 £

: 1] I

g _ _ — S R —

_.___-___-___ ________-____
=]

-18

@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @
= S = @ = = = = = = = @
= @ @ @ = = = = = @ @ @
S = @ @ = = = = = @ @ @
@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @ @
E = = = = = = S = = = =
o - - @ a @ o - @ - @ o
- - - H ™ - B B S "
— " n o ~ @ @ @ - I
= = = = = = = = = - ot a1
~ i m "~ ~ N ~ i I

] o = = = = = ] o o
= = = = = = = = = =

~ - - - ~ ~ B =

Date/Time

THTRRES T BALBI R BNTAERANBER P S HLH N THES
F4F :

stats.plot(kind="bar', subplots=True, figsize=(15, 10))

array([<matplotlib.axes.AxesSubplot object at Ox5fbc150>,
<matplotlib.axes.AxesSubplot object at 0x60ea0d0>], dtype
=object)
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L : CC BY-NC-SA 4.0

# 3Tk
%matplotlib inline

import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

# REAXEREZR
pd.set_option('display.mpl_style', 'default')
plt.rcParams['figure.figsize'] = (15, 5)
plt.rcParams['font.family'] = 'sans-serif'

# /£ Pandas 0.12 ¥HFZETREZ 7]

# /£ Pandas 0.13 Y A& &
pd.set_option('display.width', )
pd.set_option('display.max_columns', )

ZAKEH T RPN —&  RELXBEECLELEILR?

NG LEZEEA NYC3MT MRS FREIEE  RACHRK  AERFIE -

requests = pd.read_csv('../data/311-service-requests.csv')

7TAREAFECXGHRILY
KNEZLEAILI o Ko BRI A — & F LRI EAAE -

BTRINZGHFA » ZAFER .unique() REFTANME - WwReLZ—7%
Fo KB LB —NEFTERRFSHFGRIL o


http://nbviewer.jupyter.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/master/cookbook/Chapter%207%20-%20Cleaning%20up%20messy%20data.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

% &A1& & Incident zip FHIE— a8 > REKLSFREL

— 3 R

o —RTEMITAFHFE » —HEFA
e %/ nan
o MHUE LA 29616-0759 H 83
o 4 —¥ Pandas £ 525169 N/AML » 4= 'N/A' # 'NO CLUE'

HATT Ao F 1

e 1% N/A # NO CLUE #A&EAL A nan 1
o FA8IAKXRAETHZ » H M A

° ’I?r"‘kﬂff%ﬁrb?‘fl ?"ﬁ‘ ‘$’

requests['Incident zZip'].

array([11432.
19.0,

11417.
66.0,

11219.
, 10016.0,

10305.
35.0,

11213.
57.0,

10459.
53.0,

10456.
07.0,

10019.
09.0,

11211.
22.0,

10024.
12.0,

10022.

08.0,

11378.

10011.

10025.

10312.

11379.

10465.

10469.

11205.

11412.

10013.

11232.

unique()

10032.0,

11225.0,

10310.0,

10026.0,

11101.0,

11207.0,

11374.0,

11418.0,

10458.0,

11420.0,

11040.0,

10023.

11218.

11236.

10309.

10014.

10002.

11221.

11369.

11229.

11365.

11226.

)24

X

— AL e

10027.0, 11372.0, 114

10003.0, 10029.0, 1064

nan,

10036.0,

11231.

10034.

11421.

11249.

10065.

10012.

10281.

11433.

11234.

11233.

11215.

10005.

10030.

11214.

11102.

0,

10033.0, 11216.0

112

104

104

100

100

112

112

112



73.

17.

10.

73.

67.

10.

01.

71.

06.

06.

69.

70.

28.

00.

92.

0,

310",

469",

025",

10001.0,
9,

11203.0,
9,

10031.0,
9,

11209.0,
9,

11103.0,
9,

11204.0,
9,

11228.0,
9,

10018.0,
9,

11416.0,
9,

10461.0,
9,

10460.0,
9,

10303.0,
9,

10454.0,
9,

11427.0,
9,

10307.0,
9,

11693.0,
70711.0,

10282.0,

'11105"',

'11225",

'11229",

032",

10472.0,

11691.0,

11201.0,

10021.0,

11354.0,

11237.0,

11368.0,

10038.0,

10075.0,

11224.0,

10304.0,

10308.0,

10451.0,

11001.0,

11239.0,

10573.0,

11109.0,

'10462",

'10035"',

'11235",

11414.

11356.

11358.

10037.

11361.

11377.

11694.

11105.

11422.

11429.

11360.

10302.

11436.

11363.

10119.

83.0,

10044.

o,

11559.0,

o,

'10029"',

'10031"',

'11422",

11223.0,

10017.0,

10128.0,

11413.0,

11106.0,

11364.0,

10464.0,

11230.0,

11355.0,

10035.0,

11411.0,

11357.0,

11426.0,

10004.0,

10006.0,

'10452",

'10301",

'11226",

'10472",

10040.

10452.

11423.

11375.

11385.

11434.

11415.

10468.

10028.

11366.

10455.

10470.

10153.

10474.

10048.

10020.0,

0,

11220.0,

10280.0,

10039.0,

11238.0,

10463.0,

11435.0,

10314.0,

11104.0,

10462.0,

11362.0,

10475.0,

11367.0,

11004.0,

11430.0,

11697.0,

113

112

100

104

104

112

103

104

103

112

100

113

114

100

116

77056.0, 11776,

'11233",

'10457",

'10454 ",

'11208",

'10468",

'10467',

'11221°,

'11102°,

'10

'10

'10

'10



231",

214",

435",

222",

237",

361",

374",

206",

306",

018",

209",

238",

305",

219",

220",

456",

475",

418",

411",

307",

111216,

'10470",

'10009 ',

110312,

'11354",

111249,

'10011"',

'10007 ',

'11415",

'11355",

'11223",

'10459"',

'11211",

'10021",

'10308',

'11366"',

'11432",

'11210',

'11429"',

'10075",

'10473",

111204 "',

111692,

'10030 ',

'10016 ',

111230,

'11357"',

111234,

'11236",

'10023",

'10455",

'10128",

'10038',

'11228",

'10465",

'10027"',

'10022",

'11364",

'11365"',

'11004"',

'10463"',

'11104 "',

'11385"',

'11106",

'10034 "',

'11372",

'10012",

'10065 ',

'11218",

'11368",

'11377"',

'10014 "',

'11694 "',

'10036"',

'11379"',

'11370"',

'10013"',

'11426',

'10461',

'11360',

'11213",

'11212",

'11423",

'10033",

'11420",

'11207',

'11358",

'11369"',

'11413",

'10314",

'11433",

'10282",

'11203",

'10001"',

'11414",

'10309',

'11367"',

'10471",

'11239",

'10453',

10040,

'10466",

'11201",

'10303 "',

'10304 "',

'11378',

'10003 "',

'11434",

'10458",

'11421",

'11375"',

'11373",

'11691",

'10017",

'10460"',

'11412°,

'11040",

'10119',

'10039',

'10028',

'10302",

'11416",

'10024 "',

'11215",

'10019"',

'11419",

'10002",

'11205",

'11101",

'10010 ",

'10037"',

'10451",

'11232",

'11217",

'11417",

'11356"',

'10026"',

'11224",

'00083"',

'11430",

11

11

11

'11

'11

'11

11

11

'10

'10

11

11

'10

11

11

'10

'10

11

11

'10



'11103', '10004', '10069', '10005', '10474', '11428', '11
436",

'10020', '11001', '11362', '11693', '10464', '11427', '10
044",

'11363', '10006', '10000', '02061', '77092-2016', '10280'
, '11109°',

'14225', '55164-0737', '19711', '07306', '000000', 'NO CL

UE',

'90010', '10281', '11747', '23541', '11776', '11697', '11
788",

'07604', 10112.0, 11788.0, 11563.0, 11580.0, 7087.0, 1104
2.0,

7093.0, 11501.0, 92123.0, 0.0, 11575.0, 7109.0, 11797.0,
'10803",

'11716', '11722', '11549-3650', '10162', '92123', '23502'
, '11518"',

'97020', '08807', '11577', '07114', '11003', '07201', '11

563",

'61702', '10103', '29616-0759', '35209-3114', '11520', '1
1735"',

'10129', '11005', '41042', '11590', 6901.0, 7208.0, 11530
.0,

13221.0, 10954.0, 11735.0, 10103.0, 7114.06, 11111.0, 1010
7.0], dtype=object)
= 2> KK > NS ARE
7.3 f’%i nan 1A4e 5 4F BF RRA

EAT A na_values & 2% %] pd.read_csv RFEEA o KAVE T A5
% Incident zZip S EMEFH$ > MALF R ©

na_values = ['NO CLUE', 'N/A', '0']
requests = pd.read_csv('../data/311-service-requests.csv', na_va
lues=na_values, dtype={'Incident Zip': str})

requests['Incident Zip'].unique()



array(['11432', '11378', '10032', '10023', '10027', '11372', '11
419",

'11417', '10011', '11225', '11218', '10003', '10029', '10
466",

'11219', '10025', '10310', '11236', nan, '10033', '11216'
, '10016',

'10305', '10312', '10026', '10309', '10036', '11433', '11

235",

'11213', '11379', '11101', '10014', '11231', '11234', '10
457",

'10459', '10465', '11207', '10002', '10034', '11233', '10
453",

'10456', '10469', '11374', '11221', '11421', '11215', '10
007",

'10019', '11205', '11418', '11369', '11249', '10005', '10
009",

'11211', '11412', '10458', '11229', '10065', '10030', '11
222",

'10024', '10013', '11420', '11365', '10012', '11214', '11
212",

'10022', '11232', '11040', '11226', '10281', '11102', '11
208",

'10001', '10472', '11414', '11223', '10040', '11220', '11
373",

'11203', '11691', '11356', '10017', '10452', '10280', '11
217",

'10031', '11201', '11358', '10128', '11423', '10039', '10
010',

'11209', '10021', '10037', '11413', '11375', '11238', '10
473",

'11103', '11354', '11361', '11106', '11385', '10463', '10
467",

'11204', '11237', '11377', '11364', '11434', '11435', '11
210",

'11228', '11368', '11694', '10464', '11415', '10314', '10
301",

'10018', '10038', '11105', '11230', '10468', '11104', '10
471",

'11416', '10075', '11422', '11355', '10028', '10462', '10



306",
'10461', '11224', '11429', '10035', '11366', '11362', '11

206",

'10460', '10304', '11360', '11411', '10455', '10475', '10
069",

'10303', '10308', '10302', '11357', '10470', '11367', '11
370",

'10454', '10451', '11436', '11426', '10153', '11004', '11
428",

'11427', '11001', '11363', '10004', '10474', '11430', '10
000",

'10307', '11239', '10119', '10006', '10048', '11697', '11
692",

'11693', '10573', '00083', '11559', '10020', '77056', '11
776",

'70711', '10282', '11109', '10044', '02061', '77092-2016'
, '14225',

'55164-0737', '19711', '07306', '000000', '90010', '11747
', '23541°',

'11788', '07604', '10112', '11563', '11580', '07087', '11
042",

'97093', '11501', '92123', '00000', '11575', '07109', '11
797",

'10803', '11716', '11722', '11549-3650', '10162', '23502'
, '11518",

'97020', '08807', '11577', '07114', '11003', '07201', '61

702",

'10103', '29616-0759', '35209-3114', '11520', '11735', '1
0129',

'11005', '41042', '11590', '06901', '07208', '11530', '13
221",

'10954', '11111', '10107'], dtype=object)

7.4 B2 BARETIA

rows_with_dashes = requests['Incident Zip'].str.contains('-"').fi
llna(False)
len(requests[rows_with_dashes])



requests[rows_with_dashes]

Unique Created Closed Adenc Agency
Key Date Date 9 y Name
10/24/2013 Dfepa”me”t
29136 26550551 06:16:34 NaN DCA 0
PM Consumer
Affairs
10/24/2013 Dfepa”me”t
30939 26548831 09:35:10 NaN DCA 0
AM Consumer
Affairs
10/15/2013 Taxi and
70539 26488417 03:40:33 NaN TLC Limousine
PM Commission
10/10/2013  10/26/2013 Efepa”me”t
85821 26468296 12:36:43 01:07:07 DCA
PM AM Cmﬁumer
Affairs
10/09/2013  10/25/2013 onepa”me”t
89304 26461137 05:23:46 01:06:41 DCA
PM AM Con_sumer
Affairs
KN AR A S R G FIE XM R EA] :
requests['Incident Zip'][rows_with_dashes] = np.nan

12 % K9 A Dave 4511 » Q[ wp B AL = EF 69 o L RMNAFATAABL 542409
WRELR AL o BRPREATR AR o REBBTEA] o

long_zip_codes = requests['Incident Zip'].str.len() >
requests['Incident Zip'][long_zip_codes].unique()



array(['77092-2016"', '55164-0737', '000000', '11549-3650', '2961
6-0759"',
'35209-3114"'], dtype=object)

X e A SR T VAR BT -

requests['Incident Zip'] = requests['Incident Zip'].str.slice(0,

)
(| —

AT o

F B KLY 00083 & — RIS AD 5 423 52 GE U o e [ 6 S 4 A 2
00083 ! & w & FiBa9vE o &K 15K %% 00000 eRB AL » 122 : kXA A FH o

requests[requests['Incident Zip'] == '00000']

Unique Created Closed Agency Con

Key Date Date Agency Name T
10/22/2013 Taxi and Taxi
42600 26529313 02:51:06 NaN TLC Limousine c
L on

PM Commission
10/17/2013 Taxi and Taxi
60843 26507389 05:48:44 NaN TLC Limousine c
L onr

PM Commission

XA AR 3R BV - IERIEEATEA NaN o

zero_zips = requests['Incident Zip'] == '00000'
requests.loc[zero_zips, 'Incident Zip'] = np.nan

KT » I RMNEARLLELNEL o



unique_zips = requests['Incident Zip'].unique()
unique_zips.sort()
unique_zips

array([nan, '00083', '02061', '06901', '07020', '07087', '07093'
, '07109',
'97114', '07201', '07208', '07306', '07604', '08807', '10

000",

'10001', '10002', '10003', '10004', '10005', '10006', '10
007",

'10009', '10010', '10011', '10012', '10013', '10014', '10
016",

'10017', '10018', '10019', '10020', '10021', '10022', '10
023",

'10024', '10025', '10026', '10027', '10028', '10029', '10
030",

'10031', '10032', '10033', '10034', '10035', '10036', '10
037",

'10038', '10039', '10040', '10044', '10048', '10065', '10
069",

'10075', '10103', '10107', '10112', '10119', '10128', '10
129",

'10153', '10162', '10280', '10281', '10282', '10301', '10
302",

'10303', '10304', '10305', '10306', '10307', '10308', '10
309',

'10310', '10312', '10314', '10451', '10452', '10453', '10
454",

'10455', '10456', '10457', '10458', '10459', '10460', '10
461",

'10462', '10463', '10464', '10465', '10466', '10467', '10
468",

'10469', '10470', '10471', '10472', '10473', '10474', '10
475",

'10573', '10803', '10954', '11001', '11003', '11004', '11
005",

'11040', '11042', '11101', '11102', '11103', '11104', '11
105",



'11106', '11109', '11111', '11201', '11203', '11204°',

205",

'11206', '11207', '11208', '11209', '11210', '11211°',
212",

'11213', '11214', '11215', '11216', '11217', '11218°',
219",

'11220', '11221', '11222', '11223', '11224', '11225',
226",

'11228', '11229', '11230', '11231', '11232', '11233',
234",

'11235', '11236', '11237', '11238', '11239', '11249°',
354",

'11355', '11356', '11357', '11358', '11360', '11361',
362",

'11363', '11364', '11365', '11366', '11367', '11368°',
369",

'11370', '11372', '11373', '11374', '11375', '11377°',
378",

'11379', '11385', '11411', '11412', '11413', '11414°',
415",

'11416', '11417', '11418', '11419', '11420', '11421°',
422",

'11423', '11426', '11427', '11428', '11429', '11430',
432",

'11433', '11434', '11435', '11436', '11501', '11518°',
520",

'11530', '11549', '11559', '11563', '11575', '11577°',
580",

'11590', '11691', '11692', '11693', '11694', '11697°',
716",

'11722', '11735', '11747', '11776', '11788', '11797"',
221",

'14225', '19711', '23502', '23541', '29616', '35209',
042",

'55164', '61702', '70711', '77056', '77092', '90010',
123'], dtype=object)

KT ! ZE&EWmFHE o BARARXEIA—LHFEHAT - RELSTHBAEA LER
77056 » XL 12 1E 5 2 A0 o

11

11

11

11

'11

'11

'11

'11

'11

'11

11

11

11

11

11

'13

'41

'92



L ENMMTF@A A

zips = requests['Incident Zip']

# Let's say the zips starting with '@' and '1' are okay, for now
(this isn't actually true -- 13221 is in Syracuse, and why?)

is_close = zips.str.startswith('0"') | zips.str.startswith('1")

# There are a bunch of NaNs, but we're not interested in them ri

ght now, so we'll say they're False

is_far = ~(is_close) & zips.notnull()

zips[is_far]

12102 77056
13450 70711
29136 77092
30939 55164
44008 90010
47048 23541
57636 92123
71001 92123
71834 23502
80573 61702
85821 29616
89304 35209
94201 41042
Name: Incident Zip, dtype: object

requests[is_far][['Incident zZip', 'Descriptor', 'City']].sort('I
ncident Zip')



71834
47048
85821
89304
94201
30939
80573
13450
12102
29136
44008
57636
71001

WFee s BAH kB LA FkrskaF K | Rt edl o

Incident Zip
23502
23541
29616
35209
41042
55164
61702
70711
77056
77092
90010
92123
92123

Descriptor
Harassment
Harassment
Debt Not Owed
Harassment
Harassment
Harassment
Billing Dispute
Contract Dispute
Debt Not Owed
False Advertising
Billing Dispute
Harassment

Billing Dispute

REEH) — MR T K - BIVE 2 %A FRT o

requests['City'].str.upper().value_counts()

City
NORFOLK
NORFOLK

GREENVILLE
BIRMINGHAM

FLORENCE
ST. PAUL

BLOOMIGTON

CLIFTON
HOUSTON
HOUSTON

LOS ANGELES

SAN DIEGO
SAN DIEGO

B ol B A

i

2
A

b
G

g
P



BROOKLYN 31662

NEW YORK 22664
BRONX 18438
STATEN ISLAND 4766
JAMAICA 2246
FLUSHING 1803
ASTORIA 1568
RIDGEWOOD 1073
CORONA 707
0ZONE PARK 693
LONG ISLAND CITY 678
FAR ROCKAWAY 652
ELMHURST 647
WOODSIDE 609
EAST ELMHURST 562
MELVILLE 1
PORT JEFFERSON STATION 1
NORWELL 1
EAST ROCKAWAY 1
BIRMINGHAM 1
ROSLYN 1
LOS ANGELES 1
MINEOLA 1
JERSEY CITY 1
ST. PAUL 1
CLIFTON 1
COL . ANVURES 1
EDGEWATER 1
ROSELYN 1
CENTRAL ISLIP 1

Length: 100, dtype: inté64
FALKRRBRLENET  PTARNAZ RSN E—% -

7.5 L eim 3 —#4e
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na_values = ['NO CLUE', 'N/A', '0']
requests = pd.read_csv('../data/311-service

na_values=na_values,
dtype={'Incident Zip

def fix_zip_codes

# Truncate everything to length 5
zips = zips.str.slice(0, 5)

# Set 00000 zip codes to nan
zero_zips = zips == '00000'

zips[zero_zips] = np.nan

return zips

-requests.csv’,

" str})

requests['Incident Zip'] = fix_zip_codes(requests['Incident Zip'

Iy

requests['Incident Zip'].unique()

array(['11432', '11378', '10032', '10023',

419",

'11417', '10011', '11225', '11218',
466",

'11219', '10025', '10310', '11236',
, '10016',

'10305', '10312', '10026', '10309',
235",

'11213', '11379', '11101', '10014',
457",

'10459', '10465', '11207', '10002',
453",

'10456', '10469', '11374', '11221',
007",

'10019', '11205', '11418', '11369',

'10027', '11372', '11

'10003', '10029', '10

nan, '10033', '11216'

'10036', '11433', '11

'11231', '11234', '10

'10034', '11233', '10

'11421', '11215', '10

'11249', '10005', '10



009',

222",

212",

208",

373",

217",

010",

473",

467",

210",

301",

471",

306",

206",

069",

370",

428",

000",

692',

776",

'11211°',

'10024 ',

110022,

'10001",

'11203",

'10031"',

'11209°',

'11103"',

'11204",

'11228",

'10018"',

'11416',

'10461',

110460,

'10303"',

'10454 ',

111427,

'10307"',

'11693"',

'70711"',

111412,

'10013"',

'11232",

'10472",

'11691",

'11201",

'10021",

'11354",

'11237"',

'11368",

'10038"',

'10075"',

'11224",

'10304 "',

'10308"',

'10451',

'11001",

'11239"',

'10573",

'10282"',

'10458",

111420,

'11040",

'11414",

'11356',

'11358",

'10037"',

'11361",

'11377"',

'11694",

'11105',

'11422",

'11429"',

11360,

'10302",

'11436",

'11363"',

'10119"',

'00083",

'11109"',

111229,

'11365",

111226,

'11223",

'10017"',

'10128",

'11413",

'11106",

'11364",

'10464 ",

'11230",

'11355",

'10035',

'11411°",

'11357",

'11426",

'10004',

'10006"',

'11559',

'10044"',

'10065",

'10012",

'10281",

'10040",

'10452",

'11423",

'11375",

'11385",

'11434",

'11415",

'10468"',

'10028"',

'11366"',

'10455",

'10470"',

'10153',

'10474",

'10048"',

'10020"',

'02061"',

'10030"',

'11214",

'11102°,

'11220",

'10280",

'10039',

'11238",

'10463",

'11435",

'10314 ',

'11104"',

'10462",

'11362",

'10475",

'11367",

'11004 ",

'11430",

'11697"',

'77056"',

'77092"',

'11

11

11

11

11

'10

'10

'10

11

'10

'10

'10

11

'10

'11

'11

'10

11

11

'14



225",

788",

093',

716",

807",

616",

590",

107'],

'55164', '19711',

'07604', '10112°',

'11501', '92123',

'11722', '11549',

'11577', '07114',

'35200', '11520',

'06901', '07208',
dtype=object)

'97306 ",

'11563 "',

'11575 ",

'10162",

'11003"',

'11735",

11530,

'90010",

'11580 ',

'97109 "',

'23502",

'97201",

'10129",

'13221",

'11747",

'97087",

'11797",

'11518",

'61702",

'11005',

'10954 "',

'23541",

'11042",

'10803 "',

'97020",

'10103",

'41042",

'11111",

'11

'07

11

'08

'29

11

'10
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import pandas as pd

8.1 A4 Unix B /8] &

# pandas 43 Unix B BB R ARE G - KA T 48 F K690 8] R AF KX A F AR o
EMNEZEZERNGIHRE—NMRBFCATEIN » REXKGALL
) /var/log/popularity-contest #%]#j o

T RAET AR o

# Read it, and remove the last row
popcon = pd.read_csv('../data/popularity-contest', sep=' "', )I[:

]

popcon.columns = ['atime', 'ctime', 'package-name', 'mru-program'
, 'tag']

{ S—

7|5 PR > BB E] 0 B4 AR AR 0 ABRARE o

popcon[:5]


http://nbviewer.jupyter.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/master/cookbook/Chapter%208%20-%20How%20to%20deal%20with%20timestamps.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
http://popcon.ubuntu.com/README

package-

atime ctime name mru-program tag

0 1387295797 1367633260 perl-base /usr/bin/perl NaN

1 1387295796 1354370480 login /bin/su NaN
/usr/lib/x86_64-

2 1387295743 1354341275 libtalloc2 linux- NaN

gnu/libtalloc.s0.2.0.7

/usr/lib/x86 _64-
3 1387295743 1387224204 libwbclient0  linux-
gnu/libwbclient.so.0

/lib/x86_64-linux-

4 1387295742 1354341253 libselinux1 Lo
gnu/libselinux.so.1

NaN

pandas ¥ &9 & 8] B AFAT 89 4% 430 25 numpy datetime T2 A% A Unix B |
B oo PTRARATE 2y 24 7F pandas X 2R R IR ERARKIB E - € FF M
T 4% 3 o

FATE F0 KT L) 40

popcon[ 'atime'] popcon['atime'].astype(int)

popcon[ 'ctime'].astype(int)

popcon[ 'ctime']

# A numpy 484 pandas 5 74 H — A~ dtype - ZEW
& int64 > float64 X object o —¥7JH&Hf A XA
A~ datetime64 [s]® datetime64 [ms]f® datetime64 [us]° 5 ARfL » 4

A timedelta £# o
RATT AL F pd.to_datetime REH & AT69 Lkt R B4 %- A datetimes °©

A —AHF R ARAE - KA1 F IR L R BT HIE - REKE T Pandas 417
ARFE -

popcon[ 'atime'] pd.to_datetime(popcon['atime'], unit='s")

popcon|[ 'ctime'] pd.to_datetime(popcon['ctime'], unit='s")

e R EAVAAEEFR dtype * BA <M8[ns] > &KATT Ay 9%
# M8 & datetime64 B F o



popcon[ 'atime'].dtype

dtype('<M8[ns]')

BT AL A1 atime #= ctime ABKETE T o

popcon[:5]
atime ctime pancak;ge- mru-program tag
2013-12- 2013-05-
17 04 perl-base /usr/bin/perl NaN
15:56:37 02:07:40
2013-12- 2012-12-
17 01 login /bin/su NaN
15:56:36 14:01:20
2013-12- 2012-12- , :
, /usr/lib/x86 _64-linux-
1;_55_43 8;_54_35 libtalloc2 gnu/libtalloc.s0.2.0.7 NaN
2013-12- 2013-12- : :
. . /usr/lib/x86 _64-linux-
1;_55_43 58_03_24 Igels@liomnss gnu/libwbclient.so.0
2013-12- 2012-12- , .
17 01 libselinux1 g'r% ’/‘“8&53{32‘;’;’ 1 NaN
15:55:42 05:54:13 T

MAEBEBNEEAEITH T AEQREE -

Bh o RBER—FARERONAT o2& > RATT AL X/ rbix A48 — A
FHEB TR LALLM o XARA Pandas Z3EFF T o

popcon = popcon[popcon['atime'] > '1970-01-01"]

A RAVT L A pandas B9 EFH E AR ER LLAT L2 1ib 8947 ©



nonlibraries

)]

= popcon[~popcon[ 'package-name'].str.contains('1lib'

nonlibraries.sort('ctime', ascending=False)[:10]

S57

450

454

445

396

449

397

398

452

440

atime

2013-
12-17
04:55:39

2013-
12-16
20:03:20

2013-
12-16
20:03:20

2013-
12-16
20:03:20

2013-
12-16
20:08:27

2013-
12-16
20:03:20

2013-
12-16
20:08:25

2013-
12-16
20:08:23

2013-
12-16
20:03:20

2013-
12-16
20:03:20

ctime

2013-
12-17
04:55:42

2013-
12-16
20:05:13

2013-
12-16
20:05:04

2013-
12-16
20:05:04

2013-
12-16
20:05:03

2013-
12-16
20:05:00

2013-
12-16
20:04:59

2013-
12-16
20:04:58

2013-
12-16
20:04:55

2013-
12-16
20:04:54

package-
name

ddd

nodejs

switchboard-
plug-
keyboard

thunderbird-
locale-en

software-
center

samba-
common-bin

postgresql-
client-9.1

postgresql-
9.1

php5-dev

php-pear

mru-program

/usr/bin/ddd

/usr/bin/npm

lusr/lib/plugs/pantheon/keyboard.

/usr/lib/thunderbird-
addons/extensions/langpac...

/usr/sbin/update-software-center

/usr/bin/net.samba3

/usr/lib/postgresql/9.1/bin/psql

/usr/lib/postgresql/9.1/bin/postme

/usr/include/phpS/main/snprintf.h

/usr/share/php/XML/Util.php



e o REE > CHAKALET ddd ° F7 postgresql ! REMFAREZIER
# o

REHENEEE > wRIRE — DA RED RO A FALE BT R > AB 2R

VA“43%"%] datetime64 [the-right-thing] @ JFH pandas/numpy %2 H &
B F o
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import pandas as pd
import sqlite3

BlAAT Ak > RATR P BN CSV I F B IE o ZA— NGB H Ly
X 2h& % EeH X | Pandas T A HTML » JSON > SQL » Excel (1) >
HDF5 » Stata fe b — 3 £ & P2 BB o £ AT P » K150 SQL #45 E
%A o

BT v4E Bl pd.read_sql JH#FIN SQL & IEE 2B #%IE o read_sql 5 8 &3
SQL 7].% 4% # 4 DataFrame 7].% °

read_sql &% 2 N5%k . SELECT W&o KB EEHE N F o XAWIFE » AH
BB A R AT £ 69 SQL &3 & 3 B - £ £ MySQL » SQLite »
PostgreSQL & HE A & o

st Bl N SQLite #3815 B o A2 44T A BB B A5 A48 B 69 77 R T4 o

con = sqlite3.connect("../data/weather_2012.sglite")
df = pd.read_sql("SELECT * from weather_2012 LIMIT 3", con)
df

id date_time temp
0 1 2012-01-01 00:00:00 -1.8
1 2 2012-01-01 01:00:00 -1.8
2 3 2012-01-01 02:00:00 -1.8

read_sql T4 A& 4 ( id ) ®XEH DataFrame #9 &3] o AR AL
®) read_sql #Sw—~ index_col H &k FEI; o


http://nbviewer.jupyter.org/github/jvns/pandas-cookbook/blob/master/cookbook/Chapter%209%20-%20Loading%20data%20from%20SQL%20databases.ipynb
https://github.com/wizardforcel
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

e RIR K4 read csv * RTHRCEZEFEICH—A index col %%k o XA
ITH & —HF0 o

df = pd.read_sql("SELECT * from weather_2012 LIMIT 3", con, inde
x_col="1id")

df
date_time temp
id
1 2012-01-01 00:00:00 -1.8
2 2012-01-01 01:00:00 -1.8
3 2012-01-01 02:00:00 -1.8

o R A% DataFrame @ % N7 &3] o T4 7695 4R 4E4 index_col

df = pd.read_sql("SELECT * from weather_2012 LIMIT 3", con,
index_col=['id', 'date_time'])

df
temp
id date time
1 2012-01-01 00:00:00 -1.8
2 2012-01-01 01:00:00 -1.8
3 2012-01-01 02:00:00 -1.8

9.2 5 A\ SQLite #ti5 &

Pandas 1A write_frame %%x > ©M DataFrame ®|ZE—NFIEE & o AR
R AT SQLite # 3B & - 1t &IVER € » K EN89 2012 RAFIESE# A
SQL -

TR&EEHZAH%E pd.io.sql F o £ pd.io TARZH AN KL > ATH%
Bfe BN E&Ar KA GG 58 » (AR — et R kAR Kk el e (AA s )


http://pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/io.html

weather_df = pd.read_csv('../data/weather_2012.csv')
con = sqlite3.connect("../data/test_db.sqlite")
con.execute("DROP TABLE IF EXISTS weather_2012")
weather_df.to_sql("weather_ 2012", con)

FAVAE TN test_db.sqlite T4 weather_2012 & FiIELIE » K414 2
KAVIF2] T 4 R 69 #dE

con = sqlite3.connect("../data/test_db.sqlite")
df = pd.read_sql("SELECT * from weather_2012 LIMIT 3", con)
df

Dew

. Rel Wind - <
index Date/Time Temp  Point Hum Spd Visibility Pr
(C) Temp (%)  (km/h) (km) (k
(C)
2012-01-
0 O 01 -1.8 -3.9 86 4 8 10
00:00:00
2012-01-
1 1 01 -1.8 -3.7 87 4 8 10
01:00:00
2012-01-
2 2 01 -1.8 -3.4 89 7 4 10
02:00:00

FERIEEFREG KB GFRLET » TAIATIEZN SQL £19 - ZIEFE > 455 £
o RAR K SQL 89 H AT o LT A& Weather Z| P78 =4 :



Dew

. Rel Wind
index Date/Time Temp  Point Hum Spd Visibility
(C) Temp (%)  (km/h) (km)
(C)
2012-01-
0 67 03 -16.9 -24.8 50 24 25
19:00:00
2012-01-
1 114 05 -71 -14.4 56 11 25
18:00:00
2012-01-
2 115 05 -9.2 -15.4 61 7 25
19:00:00

4o R AR — A~ PostgreSQL %48 & & MySQL %48 & » M e Ba) T4 75 X5
SQlLite % E R AL AAE o 18
JA psycopg2.connect() 2 MySQLdb.connect() #l&E&E i > RE14E M

pd.read_sql("SELECT whatever from your_table", con)

0.3 451 & KM H B

AT EHF MySQL %3k & -

E A TR R EE T4 0 R E F9A MySQL/PostgreSQL #4438 & » i A E A
89 localhost * #KIBELAR » UR AL o

import MySQLdb con = MySQLdb.connect(host="localhost", db="test"
)

71 7 3% 3% PostgreSQL #%4E & :

import psycopg2 con = psycopg2.connect(host="localhost")

Pr
(k

10

10

10



% >] Pandas

3 LR X: Learn Pandas
R : %3] Pandas & 7| %42

EH R ZAE


https://bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/
http://www.datarx.cn/index.php/archives/35.html
http://www.datarx.cn

% ) Pandas > % 1 ¢

3 LR L: 01 - Lesson

Bl RIE - BATMAIZ A THIE4 o ZBET HIRZIANKBRGRA P FRETH
AT R IR o RATH SR X EHIE F B 5] — A UAR A P ZAERZET 2R
A NIEAS ST 18 BB o
RIHAE - AV 2 ] do T AR ST P i B 3B o X4 3B 64 T 1880F A 49
LA BARATAE ] 89 2 F o
EGHIE - LERNKE A LFE T RIBFARIIEZTHG  HARKNEE—T
AP O R IE I F R LT AR A FERKIE o X TR 6045 T 4038 4k & (missing
data) » #%¥& F— §§;(|ncon3|stant) » RAEEF LEZ N out of place) ° = R A X
b 5B 0 BAVIE o B AT 2L B X B FLIE o
DATEIE - BATE R EHRBEE —ASTF P RAITIOEF -

RN - AL EZAEABR > @R P AW R T A —NE RGP RRTTNS
:?: o

T 338 B8 — 13 9 > pandas & & BAE AT AR P AR A o
matplotllb RERBEREAIF)ERAE o REGZ—F W FATERGE o

# FAPTAERNE

# OFAN—AE PR TR — ALK
##from (library) import (specific library function)
from pandas import DataFrame, read_csv

# AN —RBUK

##import (library) as (give the library a nickname/alias)
import matplotlib.pyplot as plt

import pandas as pd #% Apandas®y® AEE

import sys #% Asys/EREA T #Ik— TPythonfyhr A

import matplotlib #&# % AmatplotlibRAAT EF—THERAS

# wisitmatplotlib» Minlines X &7 B H
%matplotlib inline


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/01%20-%20Lesson.ipynb

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version_ )
print('Matplotlib version ' + matplotlib.__ version_ )

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

Matplotlib version 2.0.2

6 7 $ Ik
M B HOB B G457 < 18809 8 > 54 M A B LKL F o RS A 8 B

JLEF o

names = ['Bob', 'Jessica', 'Mary', 'John', 'Mel']
births = [ , , , , ]

R zip B %X RAT) RS —A o
# 2A—Tzip X H B

zip?

BabyDataSet = list(zip(names, births))
BabyDataSet

[('Bob', 968), ('Jessica', 155), ('Mary', 77), ('John', 578), ('
Mel', 973)]

KMNECAEZTRT —MNERGEIEF09EE o RI1IAR pandas & X 253 5 4 5
— A csv XHF o



df & —/ DataFramezt % - R T deiX 2t L34 847 BabyDataset #)
N E MmN IET F—A sql A& A Excel &KL KR o LRMNEA df FPHORZE o

df = pd.DataFrame(data = BabyDataSet, columns=['Names', 'Births'
1)

df
Names Births
0 Bob 968
1 Jessica 155
2 Mary 77
3 John 578
4 Mel 973

¥% dataframe § &2 —4 csv X o 1K S 9% 4 births1880.csv °
G csv XHHG R A to_csve MIFHRIRE T HMG TR T 0 SO S B4
J4 4% 45 £ F2 notebook U HHAR Fl 6942 B o

# &&H—T to_csv ## 8
df.to_csv?

EA1 4480 89 %5 % £ index = header °» ¥ X AN45% % EH False HF4FiEE
7l (index)## 7] % (header names)& & & 2| U F o ART XX A B R & A A Sl %
F AT AR X A A S RAGER o

df.to_csv('births1880.csv', index=False, header=False)

IR B4R A

#£A1441% H pandas 9 read_csv HEIN csv LA F RIAE o RITLAAZAR
O H AR CF R A5 -

read_csv?



NRBAERGOHFZ AZRMNBATREZIHGLE o
% BUR TR notebook A AT 212 B 2 RO EFE B KR —T XHHILE

Location = r'./births1880.csv'
df = pd.read_csv(Location)

?i%-?’*ﬁ$f<ﬁﬁéﬁ r o AA#A&(slash) & —MFRTH » £ FH B AR EANFH
Sl AT & #4748 L (escape) °

df

Bob 968
0 Jessica 155
1 Mary 77
2 John 578
3 Mel 973

BREHRIAT—ANFA o read_csv Ji%¥4 csv XHF &% —17HA T HI 7] %
(head names) ° X &Rt » B A $3E L RA R E o

FASEIX AR 0 B E E4 read_csv R ¥4t N\ header X M54 0 FRE A
None (Python¥ null # & &

df = pd.read_csv(Location, header=None)
df

0 1
0 Bob 968
1 Jessica 155
2 Mary 77
3 John 578
4 Mel 973



o REMNFEZAZ IR ML TF » BATT AENF Ib— A% names » Fl ot
%3¢ header & N5 3% o

df = pd.read_csv(Location, names=['Names', 'Births'])
df

Names Births
0 Bob 968
1 Jessica 155
2 Mary 77
3 John 578
4 Mel 973

R T A ie %+ [0,1,2,3,4] %484 Excel L F 894747 (row number) ° /£ pandas
oo ZE&T &5 (index) H9—3 5 o AR Ade & 5l (index)E A A —Asqlk F 69 £
42 (primary key) °» 12 & % 5] (index) & 7T A & B f9 o

[Names, Births] =% % » F2sql& &4 Excel4tiE & F 89 7] % (column header) & £
fol8G o

AL 7T AR A csv SUHMIER T

import os
os.remove(Location)

e 2B

EAFIE LS TI1880F H AN RILALELF - RMNCLPEXNASKILERE
R B RAB(PT A AEAR IR Z non-null #9) ©

Names 7| = & F &K F$ ARG EILE F o X —F| 4 F & B — LR FKIEAL 5,
MNAAEFEZLA KL FIE o Births 5‘] R 1% 5238 1 A B A (integers) & R — AN B €
FEMPTRILLFHRAR o ENTURE—TRLERE 5| G FATEA o X —
7| B F A (float) & & A & L8 o AZRAT R F Bd2 01k — 5| i IALAT T 4 69 & #F
f& (outlier) °



HIEEL B AR 0 W £ A — Tdataframe P 89 242 k4 £"Names"?] .4 &
%7 o EXBERMNBEZIESAGIETF » RINZAHR S ISR LNEKIEFGEA -

df.dtypes
Names object
Births int64

dtype: object

df .Births.dtype

dtype('int64')

7% % 3| Births 7| 8 %% £ 7T inter64 » & ZRE T &A F A (IR A T4 &
BRI A ZD F o
T I

ZRIRSBAEFHREILE RFZRMAITHRILE T » RAOTAZ 2 o

o % dataframe 5+ LR35 —17
o &)1 max() B AR E] &k KL

Sorted = df.sort_values(['Births'], ascending=False)
Sorted.head(1)

Names Births
4 Mel 973



df['Births'].max()

973

S &

KAV ¥4 Births :‘;——Wﬁaﬁ@ﬁﬁih}ﬂﬁ%ﬁﬂuﬁ%ké@ & oo xR IR L
A Pstal—ANET AN B @O Mel %X EIE P RAITGRILE F o

pandas 1% 3F % 7 12 69 plot() 1:4% A dataframe T 6894038 kR ZARH A o R4 KA
£ Births 7]4%3] 7 & K18 » I RATE&REF] 973 X Maxd & 6 B }LZ? °

#— 3 \éﬁﬁiﬂr%

df'Names'] - TEGEILE T & > 7 %8 Names 7|
dff'Births'] - mssof&éﬁ g4 % > 74 Births 7
dff'Births'.max() - & & Births 7| ¥ &) &% K14

[df['Births'] == df['Births'].max()] & & &% [/ Births 7| ¥ &K 2|14 &
973 8 T A 12 %]

df['Names'][df['Births'] == df['Births'].max()] & & % £ Names
7| 4 Peit & [Births 7 8918 % T 973] (Select all of the records in the Names column
WHERE [The Births column is equal to 973])

— Aoy 7 kR RN A & BEF 289 dataframe:
Sorted[ 'Names'].head(1).value

str() T AN — A3t LB A FHE o



01 - Lesson

# 2K
# df['Births'].plot()
df['Births'].plot.bar() #XZXANLAHEAZ A

# Births F#& K{a
MaxValue = df['Births'].max()

# RE| )26y Names 4
MaxName = df['Names'][df['Births'] == df['Births'].max()].values

# EEEI TR
Text = str(MaxValue) + " - " + MaxName

# BXALTERBN P

plt.annotate(Text, xy=(1, MaxValue), xytext=(&8, 0),
xycoords=("'axes fraction', 'data'), textcoords=

'offset points')

print("The most popular name")

df [df[ 'Births'] == df['Births'].max()]
#Sorted.head(1) can also be used

The most popular name

Names Births
4 Mel 973

1000 ['373 - Mel']
800
E00
400

200 1

L
— ]

[an} =t

129



This tutorial was created by HEDARO
AFAR Bk Z A iR

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://lwww.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.


http://www.hedaro.com
http://datarx.cn
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial

% 3JPandas * # 2 i%

3 LR L: 02 - Lesson

Ol FAE - ROV RIE B T BT B M EBIE AT o XB KT MR XN F P
FEETEEMIARERALER - KN K 2 X LHKEFHE] AR FEIH
PR FFT VAR A I Z A SR F K03 B IE o

RIEIE - BV 2 D LT IU ARSI P B IE o X HIE 604 T 1880-F i A 49
BILEOABAAE F 89 % F o

&R - LEERMNAG R 2R —TRIEHAREE LT F6 > AR NEA—T
AR B BB I F R TR A F ORI o X T AL 638 T 248 5 & (missing

data) > % F —E (inconsistant) * & £ iE F 5L B X 9 out of place) ° 4 R A XA
B3I o RAVIE o Ao AT 4 B X B ALIE o

AT RAE - KAV B E KRB — DL ESF P BTG EF o

RINBIE - AL ZEFEAT > @R P FWETE - NETFH P R#AITGE
g

EEAARROE AT T RERE s REN—BRE) L2 FLRAEZAREFI
AR e Fm 17 o

Numpy ¥ &0 kA& R — A B 545 o IR BRGFE—F 2 FAZRE o

# FANITAFROGE

import pandas as pd

from numpy import random

import matplotlib.pyplot as plt

import sys #3%AsysEREZA T #Hik— TFPythonf ik

import matplotlib #&# § AmatplotlibRAEA T EF—TFTHERAS

# wisitmatplotlib Minlines X & x B
%matplotlib inline

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version__)
print('Matplotlib version ' + matplotlib.__version__)


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/02%20-%20Lesson.ipynb

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

Matplotlib version 2.0.2

€ 3 2B

&mm@%ﬁ%%%@%ﬁmm#mi%’1mmAWmﬁ2u&ﬁr%miﬁ

o HANKE LW h—LETEERAMRLSERINARAGREILLFETET %R - FTA .
8 H—‘M‘*)sztﬁiya\m[ﬂﬁfxﬁléﬁmﬁfﬁﬂ—‘/\m LG F EAR 69 R B B9 3
A%F e Ab wRARXRERNBob’EANEF LR EARE > shoB BAZE -
AT S48 B 2 — AR AR BAE o

names = ['Bob', 'Jessica', 'Mary', 'John', 'Mel']

{2 L@ g5/~ 48 F k12— NF1,000N 2 I)LE FHMT & » KA1 EMIe T —2
11k

o i —A 0 B 4 18 89 K ALEL

#1414 R 2] seed ° randint, len, range #= zip X JU/A~ &%k o

# XA AR AR T AR E B A A8y e
# A ERE AR AR R A o

random. seed?

random.randint?

len?



range?

zip?

seed(500) - & & — M F

randint(low=0, high=len(names)) - & s — M E % > /T 0 #= "names" 7| &
B KB Z A o

names[n] - )X "names" 7| & ¥ & # & 5144 (index) A n 895 5 ©
foriinrange(n) - A3F &2 i ¥ T n> B:1,23,...n°

random_names = JA names 7| & F & £ — MEME T IAT n X (Select a
random name from the name list and do this n times.)

random. seed( )
random_names = [names[random.randint(low=0,high=1len(names))] for
i in range( )]

random_names|[:10]

['Mary',
'Jessica’,
'Jessica’,
'Bob',
'Jessica’,
'Jessica’,
'Jessica’,
'"Mary',
'"Mary',
"Mary']

A T 0 A= 1000 Z 18] &9 4 L4k



births = [random.randint(low=0, high= ) for 1 in range( ) 1]
births[:10]

[968, 155, 77, 578, 973, 124, 155, 403, 199, 191]

R zip %%k4e names #= births X #4335 & & £ —Ae o

BabyDataSet = list(zip(random_names,births))
BabyDataSet[:10]

[('Mary', 968),
('Jessica', 155),
('Jessica', 77),
('Bob', 578),
('Jessica', 973),
('Jessica', 124),
('Jessica', 155),
('Mary', 403),
('Mary', 199),
('Mary', 191)]

EBMARLEZTRT HKIE RO ZE A o NAERKRINEA pandas EA5ZANIEE S H
3| —A csv LT o

df &£ —4 DataFrame*f % - R ljei X A2t £ 3L 647 BabyDataset &9
N &M% RIEF F—A sql RA&RA Excel 9% X o ILRNEH df POAZR ©

df = pd.DataFrame(data = BabyDataSet, columns=['Names', 'Births'

1)
df[:10]



Names Births

0 Mary 968
1 Jessica 155
2 Jessica 77

3 Bob 578
4 Jessica 973
5 Jessica 124
6 Jessica 155
7 Mary 403
8 Mary 199
9 Mary 191

¥% dataframe § &2 —4 csv X o HA1E S 9% 4 births1880.csv °
G csv XHHGREA to_csve MIFHRIRE T HMG TR F 0 TN S B4
J4 4% 45 £ F2 notebook U HHAR Fl 6942 B o

df.to_csv?

EA1 4420 89 %5 % & index #» header °» ¥ X AN45%% % EH False HF4FiEE
7l (index)#» 7] % (header names)# 5 1 5| U F o ART LKA SR X A A S HE %
F A5 09 38 AR X A AN SRR o

df.to_csv('births1880.txt', index=False, header=False)

IR B4R A

EAVHEAL A pandas &) read_csv HEUN csv XA F RIUIIE o HAVREF XA S
B H B AR T FRAT 2 55 o

pd.read_csv?

ﬁ%@liﬁﬁ?&%éﬁﬁi{( ’ /{Eﬁm’]‘] B 'F'J"TR ?ﬁ"ﬁ‘i’ﬁ‘éﬁflﬁ o



& Bk T1R4e notebook FR 5 AT 242 F » RV E B — T LHEIMEE -

Location = r'./births1880.txt"
df = pd.read_csv(Location)

EFTAAEZAG r o B HA(slash) X —MFRFH 0 £ T ZAHE A F 0
r i S le FEAFH B #4745 3L (escape) ©

df.info()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 999 entries, 0 to 998
Data columns (total 2 columns):

Mary 999 non-null object

968 999 non-null int64

dtypes: int64(1), object(1)

memory usage: 15.7+ KB

—u s
L EAT A

FAELEAH 999 KL%

A —%| Mary A 999 Mi

A —%] 968 A 999 M

o XAZF|, —/Enumeric(FZFH), % IF—AZnon numeric(3F %K FA)

EATT A1E R head() X X4k & & — Tdataframe T 8977 5 Ktk o RALT Llf%
A—MEF n k& A dataframe F&9aT n K12k ©

df.head()



Mary
0 Jessica 155
1 Jessica 77
2 Bob 578
3 Jessica 973
4 Jessica 124

968

ZXEHILT —AFIA o read_csv H3H csv XH T8 —174E4 T 57895 %

(head names) °© X & Rt > A A #IE X RA R E o

B E R AR 0 RA1E 4 read_csv Z¥iE N header A M4 » H LB A

None (Python¥ null 85 & %) ©

df = pd.read_csv(Location, header=None)
df.info()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 1000 entries, 0 to 999
Data columns (total 2 columns):

0 1000 non-null object

1 1000 non-null int64

dtypes: int64(1), object(1)

memory usage: 15.7+ KB

—u s
L EAT A

FIEE LA 1000 %12 F
A —%] 0% 1000 M4
A—%] 14 1000 M4

o XAZF|, —/Enumeric(FxXFH), % IF—AZnon numeric(3F &K FA)

1 KA —T &/ dataframe 95 5 18 5%

df.tail()



995
996
997
998
999

John
Jessica
John
Jessica

John

151
511
756
294
152

W REANEZAF—I/E—NEF » RAVT RE N B Ib— %4 names » FI &
* 3% header & M54k o

df = pd.read_csv(Location,

df.head(5)

H WO N = O

Mary
Jessica
Jessica
Bob

Jessica

names=[ 'Names', 'Births'])

Names

968
155
a4

578
973

Births

=T Ade % ¥ [0,1,2,3,4] %84 Excel L # F 494747 (row number) ° 7 pandas
oo ZBE K] (index) 89— 4 o AR Ade & 5] (index)® g A — Msqlk F 89 £

4 (primary key) » 125 & 3] (index) £ T A & 8 &9 o

[Names, Births] = 3|4 » F2sql& 3 # Excel4& % & ¥ 89 7] % (column header) & £

ALEG o

AT A deiX A csv LAFMIFR T o

import os

os.remove(Location)

T 4 2B



KAV HIE L T1880F B AR ILALHE o KRIMNCLEBERINA1,00052F
i B & A B KA (PT A AEAR S 3E E non-null #9) ° K A3E T A% 12— T "Names" 7
REETEANE—0LF

KAV A4 A dataframe % unique &M 4% & "Names" 7| 89 AT & ° — &9 (unique) 89
1E o

df[ "Names'].unique()

array(['Mary', 'Jessica', 'Bob', 'John', 'Mel'], dtype=object)

for x in df['Names'].unique():
print(x)

Mary
Jessica
Bob
John
Mel

print(df[ 'Names'].describe())

count 1000
unique 5
top Bob
freq 206

Name: Names, dtype: object



RAF—NRILE TR S AME > BATE B ZJUMETL SARRZIHFE—NRILE
FRABIAL—RT o ZXZ%RA 1,000 7K ZmRA 54T o &A1& A groupby %k
kTR FAHAE o

df.groupby?

name = df.groupby('Names")

df = name.sum()

df
Births
Names
Bob 106817
Jessica 97826
John 90705
Mary 99438
Mel 102319

M BB
2 E R R SLE A R AT R L F o KA T LR -

o % dataframe #E5F + LR35 —17
o 1%l max() Btk 3] & KA

Sorted = df.sort_values(['Births'], ascending=False)
Sorted.head(1)



Names

Bob

df['Births'].max()

106817

S &

106817

Births

KA T VA4 Births 2 —7ic1e B Lo A P RETHER KR 5 o T BEIEX -

RAPiteaH—NEFAENY B @ Bob 2 X B P R KITHRILE T o

df['Births'].plot.bar ()

print("The most popular name")
df .sort_values(by='Births', ascending=False)

The most popular name

Names
Bob 106817
Mel 102319
Mary 99438
Jessica 97826
John 90705

Births
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This tutorial was created by HEDARO
AEAL G R Z 2 8F

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.
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RILEYE - KAV % IBAE— A Excel IHF > 88 THE—-IMRIYEP KE - &M

L= izaﬁwﬂl Excel SUHF89 M 240 22 F 65 4038 o

BERIE - IANRFIEBEFATRNERLAE TE o KA169 PR A B IE T W HIE

FFEFRMT—NFEGE P I o

/\ifﬁéi% - BRAVEAR A R EFAHHF BB A o RN — %A B THE
ARFMT—FEGEP & o

ﬁmm SRR R R AT o

EE AR O Z AL TZARERE » XE—RE) L FLRAEZI I EREFI N
AR e Sm 17 o

# FARTE RN E

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy.random as np
import sys

import matplotlib

%matplotlib inline

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version: ' + pd.__version__)
print('Matplotlib version ' + matplotlib._ version_ )

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version: 0.19.2

Matplotlib version 2.0.2

AV €1 1 — X B R kAT


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/03%20-%20Lesson.ipynb

# R EMT
np.seed( )

# A X B 89 R B
def CreateDataSet

Output = []
for i in range(Number):
# Bl AN RB TR A RCE (R —Aeds)
rng = pd.date_range(start='1/1/2009"', end='12/31/2012",

freq="W-MON'")

# Al — LML

data = np.randint(low=25, high= , Size=len(rng))

# KAk
status = [1, 2, 3]

# RlE— MM KRET A
random_status = [status[np.randint(low=0, high=len(statu
s))] for i in range(len(rng))]

# 1TEM (state)# &
StateS: [IGAIIIFLIIIfllIINYIIINJIIITxl]

# Bl E—/NMTEE M RLT| &

random_states = [states[np.randint(low=0, high=len(state
s))] for i in range(len(rng))]

Output.extend(zip(random_states, random_status, data, rn

9))

return Output

MAERNA T — A2 RN REIE 09 K2 RAT RG] 22— BB FH 43—/
dataframe P °



dataset = CreateDataSet(4)

df = pd.DataFrame(data=dataset, columns=['State',6 'Status', 'Custo
merCount', 'StatusDate'])

df.info()

<class 'pandas.core.frame.DataFrame'>
RangeIndex: 836 entries, 0 to 835
Data columns (total 4 columns):

State 836 non-null object
Status 836 non-null int64
CustomerCount 836 non-null int64
StatusDate 836 non-null datetime64[ns]

dtypes: datetime64[ns](1), int64(2), object(1)
memory usage: 26.2+ KB

df.head()
State Status CustomerCount StatusDate
0 GA 1 877 2009-01-05
1 FL 1 901 2009-01-12
2 Al 3 749 2009-01-19
3 FL 3 111 2009-01-26
4 GA 1 300 2009-02-02

1 £ A1 XA dataframe R4 %] Excel X+ » KRJg FizIE k= 3]
dataframe F o &A1 E£RET— T w125 Excel XH

KM A 2de % 5l1h(index) 5 3| Excel XA » K2 & 5] 48R E & AT 69 WX 535 69 —

#4 ©

df.to_excel('Lesson3.xlsx', index=False)

print('Done')



Done

M Excel P kI 3E

EAA read_excel XA~ F I Excel XH3:BEE o XA HFAFZ

FHAGERBERENOT

pd.read_excel?

& I £ B % 0 Excel XI5 notebook A8 F 89 B FiLE o *

-

5

&% i%: BPExcel ¥ #9sheet)

Location = r'./Lesson3.x1lsx'

df = pd.read_excel(Location,

)

df.dtypes

State object
Status int64
CustomerCount int64

dtype: object

df.index

sheetname=0,

i}

B & 694

I

index_col='StatusbDate'



DatetimeIndex(['2009-01-05', '2009-01-12°',
1-26",
'2009-02-02', '2009-02-09',

5980,

'2009-03-02', '2009-03-09',

'2012-10-29', '2012-11-05',
1-19°',

'2012-11-26', '2012-12-03"',
2-17",

'2009-01-19', '2009-0

'2009-02-16"', '2009-0

'2012-11-12"', '2012-1

'2012-12-10"', '2012-1

'2012-12-24"', '2012-12-31'],
dtype='datetime64[ns]', name='StatusDate', length=

836, freg=None)

df.head()
State Status

StatusDate

2009-01-05 GA 1
2009-01-12 FL 1
2009-01-19 fl 3
2009-01-26 FL 3
2009-02-02 GA 1

N &I
8 > A E IR AT T

1% state 7| AR A K 5

R % 3% Status = 1 89 &2 %

2t State 7| F 85 NJ #= NY » #F&H A NY
Eh— R EHBFP (REEF LR FAGER)

O

1 RN kteit H—T State 2P KA FIFI o

877
901
749
111

300

CustomerCount



df['State'].unique()

array(['GA', 'FL', 'f1', 'TX', 'NY', 'NJ'], dtype=object)

KA A upper() &4 F= dataframe 49 apply /&1 State 891a#r 4 A KE o
lambda % 3¢5 % 33% upper() &%= A% State 7| P 9 &F—/MEE o

df['State'] = df.State.apply(lambda x: x.upper())

df['State'].unique()

array(['GA', 'FL', 'TX', 'NY', 'NJ'], dtype=object)

mask = df['Status'] ==
df = df[mask]

K NJ 5537 NY > AL E & £ 2

[df.State == 'NJT] - & £ State 7% NJ 89PT e % °
df.State[df.State == 'NJ'] = 'NY'- xt State 7| % NJ T Hie.& » ¥ L&A
NY o

mask = df.State == 'NJ'
df[ 'State'][mask] = 'NY'

MEBNE—T  ENAT—AEWTEOFIEET -

df[ 'State'].unique()



array(['GA', 'FL', 'NY', 'TX'], dtype=object)

I AL RATT A BB R B R AT & & — T 4B 7 52 & A EAT & 2544 (outliers) &,
# T — ¥ (inconsistencies) °» & 114% ) dataframe ¥ 49 plot() &% °

INTEBRT A BHRZA LA L > BEUFRE M T RN EEZME S 9 5IBL
¥ o

df['CustomerCount'].plot(figsize=(15,5));

| | V
AR A

et P ol o o pas 9
o - e A Mt A L1 L
o e P e e e -
StatusDate

Jo R EAVA X B R IE > &A1& ZR 5] Fl — 4 State, StatusDate #= Status #9286
A % AMME o R R ERAE R 2 3L 69 JLIE & I I [ 30 BB | T~ 4 74 0 $ 42
(dirty/bad/inaccurate) » 12 &A1 R X HFBE o KANVBREANFIEEZ—NIEREX
B 09— AT E(subset) » I B4 R &K1 #6934 State, StatusDate #= Status 41
4T 8 CustomerCount Ejoiek, EANK/FE]H—R69 23 E P £ (Total
Customer Count) °

sortdf = df[df['State']=="NY'].sort_index(axis=0)
sortdf.head(10)



State Status CustomerCount

StatusDate

2009-01-19 NY 1 522
2009-02-23 NY 1 710
2009-03-09 NY 1 992
2009-03-16 NY 1 355
2009-03-23 NY 1 728
2009-03-30 NY 1 863
2009-04-13 NY 1 520
2009-04-20 NY 1 820
2009-04-20 NY 1 937
2009-04-27 NY 1 447

EAM 81 % R —AH7 69 dataframe » R st I AAITEHLE » T HF 4
State #= StatusDate &R A — R FE P & E o KA T XL Z9% Status 7| A 4 & —
FIRMZATRAELRA 1 ZXAMET o BRREANEME » KA1 dataframe 49
groupyby() 7= sum() & &~ H 4L o

EE 0 KAE1E A reset_index o o R AR 24 0 KAV £ * F B A State =
StatusDate X % 7| k#2-40 » H 4 groupby &% & 27| (columns) sk B At A (F &
iZ: StatusDate B AT index * & column) ° reset_index % %1% f& dataframen
F1£ 4 % 3] (index)®) StatusDate T =438 693)] o

Daily = df.reset_index().groupby(['State', 'StatusbDate']).sum()
Daily.head()



Status CustomerCount

State StatusDate
2009-01-12 1 901
2009-02-02 1 653
FL 2009-03-23 1 752
2009-04-06 2 1086
2009-06-08 1 649

£ Daily X/ dataframe ¥ » State #= StatusDate X & 7| A s X EA T &7l
(index) o %7 VA%% index & 18 % 43 B & F #9% ¥ (primary key) » R L&A E—
PE(unique)dg IRl o & 5] F gL L] TE KA E B 5 69T Ak dF 0 L B PAT— T

=

)
o °

HETERAN14 Status Mt > CHE®RE 1> BASTVRAET -

del Daily['Status']
Daily.head()

CustomerCount
State StatusDate
2009-01-12 901
2009-02-02 653
FL 2009-03-23 752
2009-04-06 1086
2009-06-08 649

Daily.index

MultiIndex(levels=[['FL', 'GA', 'NY',6 'TX'], [2009-01-05 00:00:0
0, 2009-01-12 00:00:00, 2009-01-19 00:00:00, 2009-02-02 00:00:00
, 2009-02-23 00:00:00, 2009-03-09 00:00:00, 2009-03-16 00:00:00,
2009-03-23 00:00:00, 2009-03-30 00:00:00, 2009-04-06 00:00:00,



2009-04-13 00:00:00, 2009-04-20 00:00:00, 2009-04-27 00:00:00, 2
009-05-04 00:00:00, 2009-05-11 00:00:00, 2009-05-18 00:00:00, 20
09-05-25 00:00:00, 2009-06-08 00:00:00, 2009-06-22 00:00:00, 200
9-07-06 00:00:00, 2009-07-13 00:00:00, 2009-07-20 00:00:00, 2009
-07-27 00:00:00, 2009-08-10 00:00:00, 2009-08-17 00:00:00, 2009-
08-24 00:00:00, 2009-08-31 00:00:00, 2009-09-07 00:00:00, 2009-0
9-14 00:00:00, 2009-09-21 00:00:00, 2009-09-28 00:00:00, 2009-10
-05 00:00:00, 2009-10-12 00:00:00, 2009-10-19 00:00:00, 2009-10-
26 00:00:00, 2009-11-02 00:00:00, 2009-11-23 00:00:00, 2009-11-3
0 00:00:00, 2009-12-07 00:00:00, 2009-12-14 00:00:00, 2010-01-04
00:00:00, 2010-01-11 00:00:00, 2010-01-18 00:00:00, 2010-01-25

00:00:00, 2010-02-08 00:00:00, 2010-02-15 00:00:00, 2010-02-22 0
0:00:00, 2010-03-01 00:00:00, 2010-03-08 00:00:00, 2010-03-15 00
:00:00, 2010-04-05 00:00:00, 2010-04-12 00:00:00, 2010-04-26 00:
00:00, 2010-05-03 00:00:00, 2010-05-10 00:00:00, 2010-05-17 00:0
0:00, 2010-05-24 00:00:00, 2010-05-31 00:00:00, 2010-06-14 00:00
100, 2010-06-28 00:00:00, 2010-07-05 00:00:00, 2010-07-19 00:00:
00, 2010-07-26 00:00:00, 2010-08-02 00:00:00, 2010-08-09 00:00:0
0, 2010-08-16 00:00:00, 2010-08-30 00:00:00, 2010-09-06 00:00:00
, 2010-09-13 00:00:00, 2010-09-20 00:00:00, 2010-09-27 00:00:00,
2010-10-04 00:00:00, 2010-10-11 00:00:00, 2010-10-18 00:00:00,

2010-10-25 00:00:00, 2010-11-01 00:00:00, 2010-11-08 00:00:00, 2
010-11-15 00:00:00, 2010-11-29 00:00:00, 2010-12-20 00:00:00, 20
11-01-03 00:00:00, 2011-01-10 00:00:00, 2011-01-17 00:00:00, 201
1-02-07 00:00:00, 2011-02-14 00:00:00, 2011-02-21 00:00:00, 2011
-02-28 00:00:00, 2011-03-07 00:00:00, 2011-03-14 00:00:00, 2011-
03-21 00:00:00, 2011-03-28 00:00:00, 2011-04-04 00:00:00, 2011-0
4-18 00:00:00, 2011-04-25 00:00:00, 2011-05-02 00:00:00, 2011-05
-09 00:00:00, 2011-05-16 00:00:00, 2011-05-23 00:00:00, 2011-05-
30 00:00:00, 2011-06-06 00:00:00, 2011-06-20 00:00:00, 2011-06-2
7 00:00:00, 2011-07-04 00:00:00, 2011-07-11 00:00:00, 2011-07-25
00:00:00, 2011-08-01 00:00:00, 2011-08-08 00:00:00, 2011-08-15

00:00:00, 2011-08-29 00:00:00, 2011-09-05 00:00:00, 2011-09-12 0
0:00:00, 2011-09-26 00:00:00, 2011-10-03 00:00:00, 2011-10-24 00
:00:00, 2011-10-31 00:00:00, 2011-11-07 00:00:00, 2011-11-14 00:
00:00, 2011-11-28 00:00:00, 2011-12-05 00:00:00, 2011-12-12 00:0
0:00, 2011-12-19 00:00:00, 2011-12-26 00:00:00, 2012-01-02 00:00
100, 2012-01-09 00:00:00, 2012-01-16 00:00:00, 2012-02-06 00:00:
00, 2012-02-13 00:00:00, 2012-02-20 00:00:00, 2012-02-27 00:00:0
0, 2012-03-05 00:00:00, 2012-03-12 00:00:00, 2012-03-19 00:00:00



, 2012-04-02 00:00:00, 2012-04-09 00:00:00, 2012-04-23 00:00:00,
2012-04-30 00:00:00, 2012-05-07 00:00:00, 2012-05-14 00:00:00,
2012-05-28 00:00:00, 2012-06-04 00:00:00, 2012-06-18 00:00:00, 2
012-07-02 00:00:00, 2012-07-09 00:00:00, 2012-07-16 00:00:00, 20
12-07-30 00:00:00, 2012-08-06 00:00:00, 2012-08-20 00:00:00, 201
2-08-27 00:00:00, 2012-09-03 00:00:00, 2012-09-10 00:00:00, 2012
-09-17 00:00:00, 2012-09-24 00:00:00, 2012-10-01 00:00:00, 2012-
10-08 00:00:00, 2012-10-22 00:00:00, 2012-10-29 00:00:00, 2012-1
1-05 00:00:00, 2012-11-12 00:00:00, 2012-11-19 00:00:00, 2012-11

-26 00:00:00, 2012-12-10 00:00:00]],

labels=[[06, 0, 6, 06, 0, 0, 0, 0, 0, O, O, O, O, 0, 0,
e, 6, 6, 0, 6, 0, 0, 6, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, O,
e, o, 6, 0, 6, 0, 0, 6, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, O, O, O
, 0, 6, 6, 0, 0, 6, 0, 6, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, O, O, 0, 0, O,
e, o, , 2, 21, 1, 1, 2, 1, 1, 21, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1,
i, 1, 1, 1, 14, 1, 21, 21, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1
, 1,1, 1,1, 1, 2, 2, 2, 2, 2, 2,2, 2,2,2,2,2,2,2, 2, 2
2, 2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2, 2, 2
2, 2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2
, 2, 2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2,2, 2, 3,
3, 3,3,3,3,3,3,83,3,3,3,3,3,3,3, 3, 3,3, 3,3, 3
, 3, 3,3,3,3,3,83, 3,3, 3], [ 3, 7,9, 17, 19, 20, 21, 2
, 25, 27, 28, 29, 30, 31, 35, 38, 40, 41, 44, 45, 46, 47, 48, 4
, 52, 54, 56, 57, 59, 60, 62, 66, 68, 69, 70, 71, 72, 75, 76, 7
, 78, 79, 85, 88, 89, 92, 96, 97, 99, 100, 101, 103, 104, 105,
108, 109, 110, 112, 114, 115, 117, 118, 119, 125, 126, 127, 128,
129, 131, 133, 134, 135, 136, 137, 140, 146, 150, 151, 152, 153
, 157, ©, 3, 7, 22, 23, 24, 27, 28, 34, 37, 42, 47, 50, 55, 58,
66, 67, 69, 71, 73, 74, 75, 79, 82, 83, 84, 85, 91, 93, 95, 97,
106, 110, 120, 124, 125, 126, 127, 132, 133, 139, 143, 158, 159,
160, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 16, 11, 12, 13, 14, 16, 19, 21, 22, 24,
26, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 36, 39, 40, 42, 43, 51, 56, 61, 62,
63, 66, 67, 70, 71, 72, 73, 75, 78, 80, 81, 82, 83, 86, 87, 90,
91, 92, 94, 101, 102, 103, 1605, 107, 108, 111, 113, 116, 118, 12
2, 125, 129, 130, 131, 132, 138, 139, 141, 142, 143, 144, 148, 1
49, 154, 156, 159, 160, 15, 16, 17, 18, 45, 47, 50, 53, 57, 61,
64, 65, 68, 84, 88, 94, 98, 107, 110, 112, 115, 121, 122, 123, 1
28, 130, 134, 135, 145, 146, 147, 148, 155]],

names=[ 'State', 'StatusDate'])

N © W oW



Daily.index.levels[0]

Index(['FL', 'GA', 'NY',6 'TX'], dtype='object', name='State')

Daily.index.levels[1]

DatetimeIndex(['2009-01-05', '2009-01-12', '2009-01-19', '2009-0
2-02',
'2009-02-23', '2009-03-09', '2009-03-16', '2009-0

5220,

'2009-03-30', '2009-04-06',

'2012-09-24', '2012-10-01', '2012-10-08', '2012-1
0-22',

'2012-10-29', '2012-11-05', '2012-11-12', '2012-1
1-19',

'2012-11-26", '2012-12-10'],
dtype='datetime64[ns]', name='StatusDate', length=
161, freg=None)

EMNBBE—NNREF—TREE -

S fRBT A B8 0 KB R B R State R 47 » RA14EA 3] L AW 5B - IR
At A BIMEFT & BH 44 (outlier) S ?

Daily.loc['FL'].plot()
Daily.loc['GA'].plot()
Daily.loc['NY'].plot()
Daily.loc['TX'].plot();
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StatusDate
EATLT A — B H 0 e 20120 k%4 E & © We can also just plot the
data on a specific date, like 2072. &A% FHT A B X LM G RE S HIRS o B
HAREEIBOETHERAGEP % FEGTENE EELTARME o XA
HAEELE > BAVBE X ZARIEFBEET o

Daily.loc['FL"]['2012":].plot()
Daily.loc['GA"]['2012":].plot()
Daily.loc['NY'"]['2012":].plot()
Daily.loc['TX']['2012"':].plot();
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StateYearMonth - iX ¥ #1138 i State, StatusDate T #9515 (year)#= /I 7 (Month)
* \QH_ o

Daily['Outlier] - — /7% /= (boolean) % €14 (True Sk # False) » i &A1& Fnid
CustomerCount 18 & & £ — AN THZLHCEIA o

£A1% 2 R 2] transform 1 & & apply © /& A % > transform ¥4 &% # dataframe
4B [% 697 K (shape)(E A AT 7 F R B )f apply 2K R4EHS 69K o & L A) & 89 B
KAV F R B L &k B R ST 5 B4 A 89 (gaussian dlstrlbutlon) R gk A AR et
R 318 (mean)fe 47 /& £ (stDev) X 47+ o & A1444% A & 5142 4 (percentile) ° 4
EFR LUAH I T RIE H TR RS o

StateYearMonth = Daily.groupby([Daily.index.get_level_values(0),
Daily.index.get_level _values(1l).year, Daily.index.get_level_val
ues(1l).month])

Daily[ 'Lower'] = StateYearMonth['CustomerCount'].transform( lamb
da X: X.quantile(qg= ) - ( *X.quantile(qg= )-x.quantile(qg=
)) )

Daily['Upper'] = StateYearMonth['CustomerCount'].transform( lamb

da X: X.quantile(qg= ) + ( *x.quantile(qg= )-x.quantile(qg=
)) )

Daily[ 'Outlier'] = (Daily[ 'CustomerCount'] < Daily['Lower']) | (

Daily[ 'CustomerCount'] > Daily[ 'Upper'])

Daily = Daily[Daily['Outlier'] == False]

{ S—

Daily i A~ dataframe %R HERXKRLETEPHZ o MERBLOGRENTRE—RS
A SN2 Fk o RINALEEZRYE T —/4 A State #= StatusDate k& 5] 68943 & -
Outlier 7|4 &% False t91b R E X L1 F L — AN BFEE o

Daily.head()



CustomerCount Lower Upper Outlier
State StatusDate

2009-01-12 901 450.5 1351.5 False
2009-02-02 653 326.5 979.5 False
FL 2009-03-23 752 376.0 1128.0 False
2009-04-06 1086 543.0 1629.0 False
2009-06-08 649 324.5 973.5 False

A0 —A~ £ 42 89 dataframe » ™ ALL - 12 A StatusDate %k # Daily %232 & # &
gl o &AVE £ HE47 State X —7] - Max 2| MRETH—-MARKKNEP KE °
Max 7 & Fl & & 89 B 7% 2R 6 o

ALL = pd.DataFrame(Daily['CustomerCount'].groupby(Daily.index.ge
t_level_values(1l)).sum())
ALL.columns = ['CustomerCount']

YearMonth = ALL.groupby([lambda x: x.year, lambda x: x.month])

ALL[ 'Max'] = YearMonth['CustomerCount'].transform(lambda x: Xx.ma

x())

ALL.head()
CustomerCount Max
StatusDate
2009-01-05 877 901
2009-01-12 901 901
2009-01-19 522 901
2009-02-02 953 953

2009-02-23 710 953



M b @ty ALL dataframe F T VAA %] » £ 20091 A 693X N Ay » R KRB P A
901 ° 4w R &KAVMEA apply 897 X\ » ZINFELFE —AR (F F A) BbtEHh k7
# dataframe ° R A Max X —7| A 901X MA o

bR DA E P RA B T AR — T B AR R E—MRARGEE
fho MENESFETANNERSNGEP RATRE T TEIHEGBIRME - &
114z & B 47 »{ 4 BHAG (Big Hairy Annual Goal » 5 & 8% B 17) °

e 12/31/2011 - 1,000 & F
e 12/31/2012 - 2,000 & F
e 12/31/2013 - 3,000 & F

KA1 A date_range S# kA1 A -

% 3L : date_range(start=None, end=None, periods=None, freq='D', tz=None,
normalize=False, name=None, closed=None)
X 4% (Docstring): & G —AE 47 69 B HA8t 8] & 5] o A B RAE A4 BKIN 690 &

RMFRTH A AL FR BNEFE LL=ZF0r o

pd.date_range?

data = [ , , ]

idx = pd.date_range(start='12/31/2011', end='12/31/2013", freq='
A')

BHAG = pd.DataFrame(data, index=idx, columns=['BHAG'])

BHAG

BHAG
2011-12-31 1000
2012-12-31 2000
2013-12-31 3000



&M A2 2 A concat & dataframe & 3F - 124 » B EKA1X E axis =0 it K14
7|63 (row wise, F 4 ix: B BRI T & @t & 0 AT @ FdE B R FINaN k32
) e

pd.concat ([ALL,BHAG], axis=0)
combined.sort_index(axis=0)

combined

combined
combined.tail()

BHAG CustomerCount Max
2012-11-19 NaN 136.0 1115.0
2012-11-26 NaN 1115.0 1115.0
2012-12-10 NaN 1269.0 1269.0
2012-12-31 2000.0 NaN NaN
2013-12-31 3000.0 NaN NaN

fig, axes = plt.subplots(figsize=(12, 7))

combined[ 'BHAG'].fillna(method="pad').plot(color="green', label=
"BHAG')

combined[ 'Max'].plot(color="'blue', label="All Markets")
plt.legend(loc="'best');



n0g {4 —— BHAG
— All Markets

2000

10030
-/_. h

REZH—ANEREAMNT—ANFEOEP & N2 TTUANARENTER
oo EZAVBI R A H 1 dataframe %8 Year k54 > A AHEHEENRRE
P 3o IAHE TR A —ANFE LR o

# Group by Year and then get the max value per year
Year = combined.groupby(lambda x: Xx.year).max()

Year
BHAG CustomerCount Max
2009 NaN 2452.0 2452.0
2010 NaN 2065.0 2065.0
2011 1000.0 2711.0 2711.0
2012 2000.0 2061.0 2061.0
2013 3000.0 NaN NaN

# Whw—7 s ATABF—F L E—F TG TR
Year['YR_PCT_Change'] = Year['Max'].pct_change(periods=1)
Year



BHAG CustomerCount Max YR_PCT_Change

2009 NaN 2452.0 2452.0 NaN
2010 NaN 2065.0 2065.0 -0.157830
2011 1000.0 2711.0 2711.0 0.312833
2012  2000.0 2061.0 2061.0 -0.239764
2013  3000.0 NaN NaN NaN

ERINT—ANFARGEP £ BB SN RRERAERFE TN o KN R

BAEKRRBERAMNT —NFEOEPRKE o

(1 + Year.ix[ , 'YR_PCT_Change']) * Year.ix[ , 'Max']

1566.8465510881595

R 5

HHFE—NMNEH E G E & o



# H—RBEZEANTHEY
ALL[ 'Max'].plot(figsize=(10, 5));plt.title('ALL Markets")

# & @WKk
fig, axes = plt.subplots(nrows=2, ncols=2, figsize=(20, 10))
fig.subplots_adjust(hspace=1.0) ## Create space between plots

Daily.loc['FL"]['CustomerCount']['2012"':].fillna(method="pad').p
lot(ax=axes[0,0])
Daily.loc['GA"]['CustomerCount']['2012':].fillna(method="pad').p
lot(ax=axes[0O,1])
Daily.loc['TX"]['CustomerCount']['2012"':].fillna(method="pad').p
lot(ax=axes[1,0])
Daily.loc['NY'"]['CustomerCount']['2012':].fillna(method="pad').p
lot(ax=axes[1,1])

# B RIS K
axes[0,0].set_title('Florida')
axes[0,1].set_title('Georgia')
axes[1,0].set_title('Texas')
axes[1,1].set_title('North East');

ALL Markets

2300 4 ’_l
=

2007 1
1500 A
1000 _/J U

500 4

_:_J-_-:_:'J! -':_.:."1 _r:_l:'al _-\.‘_..{:-F-\"' _-\.‘_.-{:-FI _1_,\..-\"' .“L-'{:-'I
E, 'i.E:' E, .iE:,..- .iE:,..- .iE:,..- .iE:,..-

StatusDate



Florida

1400 1000
1200 0
1003
E00
800
400
600
400 200
N b ] gl L ] N 71‘0 4
) ) o) iy ke ) ) i ) )
StatusDate

- Texas
1000 1400
- 1200
1000
600 200
400 B0
400

200
200
1 N o o) 80 L 8 ) a0
) ) i5ke ) it i) ) i) il

This tutorial was created by HEDARO

RAAL &k = A R

Georgia
- ol 280 s A s o
o ) ] ) ks ] ] il il )
StatusDate
North East
B o
ol o qc(—- ad oyl . q\" A Lk
) ) ) ) i ke ) ) o) )

These tutorials are also available through an email course, please visit

http://lwww.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.


http://www.hedaro.com
http://datarx.cn
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial
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3 LR L: 04 - Lesson

feiZ—aR > KAV )7 — LR KA o RATEAR A — A sdk ) 89 3B X HARIET
AIRF AR MRRZ RO o RITEHRWF] > MikZ] o FEAER TR 7 X
2t # 32 % 4747 K (slicing)#4E ° Enjoy!

import pandas as pd
import sys

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version: ' + pd.__version_ )

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version: 0.19.2

df = pd.DataFrame(d)
df


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/04%20-%20Lesson.ipynb

Rev

©O «~ (N ™M < v © N~ o O

O ~ N OO T IO ©O© M~ o O

© N O « nun O© N~ 0o O

['Rev']

© =~ N M < O © M~ o O

df.columns

df



# BAVE o—7)
df['NewCol'] =
df

Rev NewCol

© o0 N o g A WO NN =~ O
© o N o o b~ W DN
a o0 o0 o o0 o1 o0 O O O

# R —THIE G —3] 6914
df[ '"NewCol'] = df['NewCol'] +
df



NewCol

Rev

© © O © O ©o ©o © ©o o

O ~ N OO < 1 © M~ O O

©O ™ AN O UV O© M~ o o

del df['NewCol']

df

Rev

©O ~ N OO T IO ©O© M~ o O

© ~ N M < O © M~ o O



# TERAIEAILI] o FHIE: L4 dataframe XA 697|E > dataframe B 33§
A 3 A3 7

df['test'] = 3

df['col'] = df['Rev']

df
Rev test col
0 0 3 0
1 1 3 1
2 2 3 2
3 3 3 3
4 4 3 4
5 5 3 5
6 6 3 6
7 7 3 7
8 8 3 8
9 9 3 9

# WwRAEFR TAKET X5 (index) .8 F
i=(['a','b','c','d",'e",' ', 'g"','h',"1","'F"]
df.index = 1

df



Rev test col

a 0 3 0
b 1 3 1
c 2 3 2
d 3 3 3
e 4 3 4
f 5 3 5
g 6 3 6
h 7 3 7
i 8 3 8
i 9 3 9
i 3 4E A *loc » &A1 Ak 4F dataframe P 8938 9 $IE -

df.loc['a']

Rev 0

test 3

col 0

Name: a, dtype: int64

df.loc['a':"'d"]

Rev test col

a 0 3 0
b 1 3 1
c 2 3 2
d 3 3 3



04 - Lesson

# df.iloc[A® &I (L2) LR (FE2)]

# E%: .iloc FFEAEARBEEMEG KR L. R [version 0.11.0] (http:/
/pandas.pydata.org/pandas-docs/stable/whatsnew.html#v0-11-0-apri
1-22-2013) A AR o

df.iloc[0:3]

Rev test col
a 0 3 0
b 1 3 1
c 2 3 2

W VAR L D) L % 3F— 5| 6948 ©

df['Rev']
a 0]
b 1
c 2
d 3
e 4
f 5
g 6
h 7
i 8
j 9

Name: Rev, dtype: int64

df[['Rev', 'test']]

172



Rev test

a 0 3
b 1 3
c 2 3
d 3 3
e 4 3
f 5 3
g 6 3
h 7 3
i 8 3
i 9 3

df.ix[0:3, 'Rev']

a 0
b 1
© 2

Name: Rev, dtype: int64

df .ix[5:, "col']

LR > Q -
© © ~N O O

Name: col, dtype: int64

df.ix[:3,['col', 'test']]



col test

a 0 3
b 1 3
c 2 3

WA —RHE T ERGEFRANIA R —HITF o

# &4 top-N N2k (FKIAE 5 4)

df.head()
Rev test col
a 0 3 0
b 1 3 1
c 2 3 2
d 3 3 3
e 4 3 4

# 4% bottom-N ME& (FKIAZ 5 A)

df.tail()
Rev test col
f 5 3 5
g 6 3 6
h 7 3 7
i 8 3 8
j 9 3 9

This tutorial was created by HEDARO
REAE R Z 8%

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.


http://www.hedaro.com
http://datarx.cn
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial
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% >JPandas * % 5 if

3 LR L: 05 - Lesson

KAV ik Ho B — T stack #= unstack X B/~ HH o

import pandas as pd
import sys

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version: ' + pd.__version_ )

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version: 0.19.2

{'one':[1,1], "two':[2,2]}
i: [Ialllbl]

df = pd.DataFrame(data = d, index = 1)
df

one two

df.index


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/05%20-%20Lesson.ipynb

Index(['a',

'b'], dtype='object')

stack = df.stack()

stack
a one
two
b one
two

RN R

2

dtype: inté64

stack.index

MultiIndex(levels=[['a', 'b'], ['one', 'two']],

labels=[[0, 0, 1, 1],

unstack = df.unstack()

unstack

one a
b

two a
b

N RR

2

dtype: inté64

unstack.index

[0, 1, 0, 1]])



MultiIndex(levels=[['one', 'two'], ['a', 'b']],
labels=[[06, 0, 1, 1], [0, 1, 06, 1]])

BT (3 8) &N Tlded|do k3] S iz B o

transpose = df.T
transpose

one 1 1

two 2 2

transpose.index

Index(['one', '"two'], dtype='object')

This tutorial was created by HEDARO
ARFAR by U Z AR dF

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.


http://www.hedaro.com
http://datarx.cn
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial

% >JPandas ° % 6 if

3 L JR L: 06 - Lesson

K AMAE—T groupby XA &%k e

# FAE
import pandas as pd
import sys

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version__)

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

# RN IEEE

d = {'One':[ 4 4 4 4 ]I
'tWO':[ 4 4 4 4 ]I
lletterl:[lalllalllblllblllcl]}

# ®/Z—/ dataframe
df = pd.DataFrame(d)
df


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/06%20-%20Lesson.ipynb

letter one
0 a 1
1 a 1
2 b 1
3 b 1
4 C 1

one = df.groupby('letter')

one.sum()
one
letter
a 2 4
b 2 4
c 1 2

letterone = df.groupby(['letter', 'one"]).sum()

letterone
letter one
a 1 4
b 1 4
c 1 2

letterone.index

N N N N DN

two

two

two



MultiIndex(levels=[['a', 'b', 'c'], [1]1]1,
labels=[[0, 1, 2], [0, O, 0]],
names=["'letter', 'one'])

R RN BIe R R B 69 5 0 FAE A &l » BT @Mk RE 5 LI o

letterone = df.groupby(['letter','one'], as_index=False).sum()
letterone

letter one two
0 a 1 4
1 b 1 4
2 c 1 2

letterone.index

Int64Index([0, 1, 2], dtype='int64"')

This tutorial was created by HEDARO
ARBAR b U Z AR EF

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.


http://www.hedaro.com
http://datarx.cn
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial
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% >JPandas > % 7 %

3 LR : 07 - Lesson
# 2514 (Outlier)

import pandas as pd
import sys

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version__)

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

# @l —A dataframe > A BMEH %3]

States = ['NY', 'NY', 'NY', 'NY', 'FL', 'FL', 'GA', 'GA', 'FL',
"FL']

data = [ 4 4 4 4 4 4 4 14 4 ]

idx = pd.date_range('1/1/2012"', periods=10, freq='MS")

dfl = pd.DataFrame(data, index=1idx, columns=['Revenue'])
dfi['State'] = States

# €& %=/ dataframe

data2 = [ , , 9,9, 8, 8, 7, 7, 6, 6]

idx2 = pd.date_range('1/1/2013', periods=10, freq='MS")
df2 = pd.DataFrame(data2, index=idx2, columns=['Revenue'])
df2['State'] = States


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/07%20-%20Lesson.ipynb

df = pd.concat([df1,df2])
df

Revenue State
2012-01-01 1.0 NY
2012-02-01 2.0 NY
2012-03-01 3.0 NY
2012-04-01 4.0 NY
2012-05-01 5.0 FL
2012-06-01 6.0 FL
2012-07-01 7.0 GA
2012-08-01 8.0 GA
2012-09-01 9.0 FL
2012-10-01 10.0 FL
2013-01-01 10.0 NY
2013-02-01 10.0 NY
2013-03-01 9.0 NY
2013-04-01 9.0 NY
2013-05-01 8.0 FL
2013-06-01 8.0 FL
2013-07-01 7.0 GA
2013-08-01 7.0 GA
2013-09-01 6.0 FL
2013-10-01 6.0 FL

THE B AL ik

Z % ¥ 1t (average)fe iz £ £ (Standard Deviation) R #f Z #7 47 (gaussian
distribution)# & L °



# miE 1

# 46 df BN —15
newdf = df.copy()

newdf['x-Mean'] = abs(newdf['Revenue'] - newdf['Revenue'].mean()
)

newdf['1.96*std'] = 1.96*newdf['Revenue'].std()

newdf['Outlier'] = abs(newdf['Revenue'] - newdf['Revenue'].mean(
)) > 1.96%newdf['Revenue'].std()

newdf



2012-01-01
2012-02-01
2012-03-01
2012-04-01
2012-05-01
2012-06-01
2012-07-01
2012-08-01
2012-09-01
2012-10-01
2013-01-01
2013-02-01
2013-03-01
2013-04-01
2013-05-01
2013-06-01
2013-07-01
2013-08-01
2013-09-01
2013-10-01

Revenue
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0
7.0
8.0
9.0
10.0
10.0
10.0
9.0
9.0
8.0
8.0
7.0
7.0
6.0
6.0

State
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA
FL
FL
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA
FL
FL

x-Mean
5.75
4.75
3.75
2.75
1.75
0.75
0.25
1.25
2.25
3.25
3.25
3.25
2.25
2.25
1.25
1.25
0.25
0.25
0.75
0.75

1.96*std
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273
5.200273

Outlier
True
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False

False



# FiE 2
# OB Tk

# R0y df HEN—1n
newdf = df.copy()

State = newdf.groupby('State')

newdf['Outlier'] = State.transform( lambda x: abs(x-x.mean()) >

*x.std() )
newdf['x-Mean'] = State.transform( lambda x: abs(x-x.mean()) )
newdf['1.96*std'] = State.transform( lambda x: *X.std() )

newdf



2012-01-01
2012-02-01
2012-03-01
2012-04-01
2012-05-01
2012-06-01
2012-07-01
2012-08-01
2012-09-01
2012-10-01
2013-01-01
2013-02-01
2013-03-01
2013-04-01
2013-05-01
2013-06-01
2013-07-01
2013-08-01

2013-09-01
2013-10-01

Revenue
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0
7.0
8.0
9.0
10.0
10.0
10.0
9.0
9.0
8.0
8.0
7.0
7.0

6.0
6.0

State
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA
FL
FL
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA

FL
FL

Outlier
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False

False

False

False

x-Mean
5.00
4.00
3.00
2.00
2.25
1.25
0.25
0.75
1.75
2.75
4.00
4.00
3.00
3.00
0.75
0.75
0.25
0.25

1.25
1.25

1.96"std
7.554813
7.554813
7.554813
7.554813
3.434996
3.434996
0.980000
0.980000
3.434996
3.434996
7.554813
7.554813
7.554813
7.554813
3.434996
3.434996
0.980000
0.980000

3.434996
3.434996



# JR4 df N —1
newdf = df.copy()

StateMonth = newdf.groupby(['State', lambda x: x.month])

newdf['Outlier'] = StateMonth.transform( lambda x: abs(x-x.mean(
)) > *x.std() )

newdf['x-Mean'] = StateMonth.transform( lambda x: abs(x-x.mean()
) )

newdf['1.96*std'] = StateMonth.transform( lambda x: *x.std()
)

newdf



2012-01-01
2012-02-01
2012-03-01
2012-04-01
2012-05-01
2012-06-01
2012-07-01
2012-08-01
2012-09-01
2012-10-01
2013-01-01
2013-02-01
2013-03-01
2013-04-01
2013-05-01
2013-06-01
2013-07-01
2013-08-01
2013-09-01
2013-10-01

Revenue
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0
7.0
8.0
9.0
10.0
10.0
10.0
9.0
9.0
8.0
8.0
7.0
7.0
6.0
6.0

State
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA
FL
FL
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA
FL
FL

Outlier
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False

False

x-Mean
4.5
4.0
3.0
2.5
1.5
1.0
0.0
0.5
1.5
2.0
4.5
4.0
3.0
2.5
1.5
1.0
0.0
0.5
1.5
2.0

1.96"std
12.473364
11.087434
8.315576
6.929646
4.157788
2.771859
0.000000
1.385929
4.157788
5.543717
12.473364
11.087434
8.315576
6.929646
4.157788
2.771859
0.000000
1.385929
4.157788
5.543717



# Zik 3
# OB Tk

# JR4 df BN —1
newdf = df.copy()

State = newdf.groupby('State')

def s :
group[ 'x-Mean'] = abs(group['Revenue'] - group['Revenue'].me

an())

group['1.96*std'] = *group[ 'Revenue'].std()
group['Outlier'] = abs(group['Revenue'] - group['Revenue'].m
ean()) > *group[ 'Revenue'].std()

return group

Newdf2 = State.apply(s)
Newdf2



2012-01-01
2012-02-01
2012-03-01
2012-04-01
2012-05-01
2012-06-01
2012-07-01
2012-08-01
2012-09-01
2012-10-01
2013-01-01
2013-02-01
2013-03-01
2013-04-01
2013-05-01
2013-06-01
2013-07-01
2013-08-01
2013-09-01
2013-10-01

Revenue
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
6.0
7.0
8.0
9.0
10.0
10.0
10.0
9.0
9.0
8.0
8.0
7.0
7.0
6.0
6.0

State
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA
FL
FL
NY
NY
NY
NY
FL
FL
GA
GA
FL
FL

x-Mean
5.00
4.00
3.00
2.00
2.25
1.25
0.25
0.75
1.75
2.75
4.00
4.00
3.00
3.00
0.75
0.75
0.25
0.25
1.25
1.25

1.96%std
7.554813
7.554813
7.554813
7.554813
3.434996
3.434996
0.980000
0.980000
3.434996
3.434996
7.554813
7.554813
7.554813
7.554813
3.434996
3.434996
0.980000
0.980000
3.434996
3.434996

Outlier
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False
False

False



# JR4 df N —1
newdf = df.copy()

StateMonth = newdf.groupby(['State', lambda x: x.month])

def s :
group[ 'x-Mean'] = abs(group['Revenue'] - group['Revenue'].me

an())

group['1.96*std'] = *group[ 'Revenue'].std()
group['Outlier'] = abs(group['Revenue'] - group['Revenue'].m
ean()) > *group[ 'Revenue'].std()

return group

Newdf2 = StateMonth.apply(s)
Newdf2



Revenue State x-Mean 1.96*std Outlier

2012-01-01 1.0 NY 4.5 12.473364 False
2012-02-01 2.0 NY 4.0 11.087434 False
2012-03-01 3.0 NY 3.0 8.315576 False
2012-04-01 4.0 NY 25 6.929646 False
2012-05-01 5.0 FL 1.5 4.157788 False
2012-06-01 6.0 FL 1.0 2.771859 False
2012-07-01 7.0 GA 0.0 0.000000 False
2012-08-01 8.0 GA 0.5 1.385929 False
2012-09-01 9.0 FL 1.5 4.157788 False
2012-10-01 10.0 FL 20 5.543717 False
2013-01-01 10.0 NY 4.5 12.473364 False
2013-02-01 10.0 NY 4.0 11.087434 False
2013-03-01 9.0 NY 3.0 8.315576 False
2013-04-01 9.0 NY 2.5 6.929646 False
2013-05-01 8.0 FL 1.5 4.157788 False
2013-06-01 8.0 FL 1.0 2.771859 False
2013-07-01 7.0 GA 0.0 0.000000 False
2013-08-01 7.0 GA 0.5 1.385929 False
2013-09-01 6.0 FL 1.5 4.157788 False
2013-10-01 6.0 FL 2.0 5.543717 False

Bk =N RM A (wRIFRHEEY » FLERBEE-DESHH)



# JR4EH df H N —1p
newdf

df.copy()

State

newdf.groupby('State')

newdf['Lower'] = State['Revenue'].transform( lambda x: x.quantil
e(g= ) - ( *(x.quantile(g= )-X.quantile(qg= ))) )

newdf[ 'Upper'] = State['Revenue'].transform( lambda x: x.quantil
e(g= ) + ( *(x.quantile(g= )-X.quantile(qg= ))) )
newdf['Outlier'] = (newdf['Revenue'] < newdf['Lower']) | (newdf[
'Revenue'] > newdf['Upper'])

newdf



Revenue State Lower Upper Outlier

2012-01-01 1.0 NY -7.000 19.000 False
2012-02-01 2.0 NY -7.000 19.000 False
2012-03-01 3.0 NY -7.000 19.000 False
2012-04-01 4.0 NY -7.000 19.000 False
2012-05-01 5.0 FL 2.625 11.625 False
2012-06-01 6.0 FL 2.625 11.625 False
2012-07-01 7.0 GA 6.625 7.625 False
2012-08-01 8.0 GA 6.625 7.625 True

2012-09-01 9.0 FL 2.625 11.625 False
2012-10-01 10.0 FL 2.625 11.625 False
2013-01-01 10.0 NY -7.000 19.000 False
2013-02-01 10.0 NY -7.000 19.000 False
2013-03-01 9.0 NY -7.000 19.000 False
2013-04-01 9.0 NY -7.000 19.000 False
2013-05-01 8.0 FL 2.625 11.625 False
2013-06-01 8.0 FL 2.625 11.625 False
2013-07-01 7.0 GA 6.625 7.625 False
2013-08-01 7.0 GA 6.625 7.625 False
2013-09-01 6.0 FL 2.625 11.625 False
2013-10-01 6.0 FL 2.625 11.625 False

This tutorial was created by HEDARO
REAZ R Z A E80F

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.
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Lo fa AR 89 SQL 4B & F INEL LB o

# FAE

import pandas as pd

import sys

from sgqlalchemy import create_engine, MetaData, Table, select, e
ngine

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version__)

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

AR 1

K —3 g 0 BAVE A sqlalchemy X sql 238 & FIRIELIE o #HiRAE R R B THY
ServerName, Database, TableName (MR% 3% > #iEFEF LR L) o

# Parameters
TableName = "data"

DB = {
'drivername': 'mssql+pyodbc’,
'servername': 'DAVID-THINK',
#'port': '5432',
#'username': 'lynn',
#'password': '',


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/08%20-%20Lesson.ipynb

'database': 'BizIntel’,

'driver': 'SQL Server Native Client 11.0',
'"trusted_connection': 'yes',
'"legacy_schema_aliasing': False

# 15 RE R

engine = create_engine(DB[ 'drivername'] + '://' + DB['servername'
] +'/' + DB['database'] + '?' + 'driver=' + DB['driver'] + ';'

+ 'trusted_connection=' + DB['trusted_connection'], legacy_schem
a_aliasing=DB[ 'legacy_schema_aliasing'])

conn = engine.connect()

# DWREERTEENRE
metadata = MetaData(conn)

# FEZWGE
tbl = Table(TableName, metadata, autoload=True, schema="dbo")
#tbl.create(checkfirst=True)

# Select all
sql = tbl.select()

# #AT sql KA
result = conn.execute(sql)

# FKIEHE—A dataframe F
df = pd.DataFrame(data=list(result), columns=result.keys())

# Kk HERIE R
conn.close()

print('Done')

Done

%% — T dataframen T8 R & °



df .head()

Date Symbol Volume
0 2013-01-01 A 0.00
1 2013-01-02 A 200.00
2 2013-01-03 A 1200.00
3 2013-01-04 A 1001.00
4 2013-01-05 A 1300.00
df.dtypes
Date datetime64[ns]
Symbol object
Volume object

dtype: object

B T AR HE R o AT W RS IR 2 AR B T80 R B H AR -

RN 2

import pandas.io.sql
import pyodbc



H 5 RERGEARRE TR G R A IR E
server = 'DAVID-THINK'
db = 'BizIntel'’

# QI E &4

conn = pyodbc.connect('DRIVER={SQL Server};SERVER=' + DB['server
name'] + ';DATABASE=' + DBJ['database'] + ';Trusted_Connection=ye

s')

# HHFEE  REH data FEEHERFATHERL

Sql — mian

SELECT top 5 *
FROM data

df = pandas.io.sql.read_sql(sql, conn)

df.head()
Date
0 2013-01-01 A
1 2013-01-02 A
2 2013-01-03 A
3 2013-01-04 A
4 2013-01-05 A

R 3

from sgqlalchemy import create_engine

Symbol

0.0
200.0
1200.0
1001.0
1300.0

Volume



¥

# ¥ REFERSERAA TSRS B HIEE

ServerName = "DAVID-THINK"

Database = "BizIntel"

Driver = "driver=SQL Server Native Client 11.0"

# O\ RIIE R
engine = create_engine('mssql+pyodbc://' + ServerName + '/' + Da
tabase + "?" + Driver)

df = pd.read_sql_query("SELECT top 5 * FROM data'", engine)
df

Date Symbol Volume
0 2013-01-01 A 0.0
1 2013-01-02 A 200.0
2 2013-01-03 A 1200.0
3 2013-01-04 A 1001.0
4 2013-01-05 A 1300.0

This tutorial was created by HEDARO
ARBAR by U Z AR EE

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.
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# FANE

import pandas as pd
import sys

from sglalchemy import create_engine, MetaData, Table,

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version__)

select

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2

3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

JKSQL % AE B IREL 4L 45

B —3R &A1 sqlalchemy I\ sql %38 & F INELELIE - HiEE
FHB T RIFK o

# RE SRR THIIEE c RE Bk
TableName = "data"

DB = {
'drivername': 'mssql+pyodbc’,
'servername': 'DAVID-THINK',
#'port': '5432',
#'username': 'lynn',
#'password': '',
'database': 'BizIntel',

s 3B B A AR


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/09%20-%20Lesson.ipynb

'driver': 'SQL Server Native Client 11.0',

'"trusted_connection': 'yes',
'"legacy_schema_aliasing': False

# Bl HIE R E %

engine = create_engine(DB['drivername'] + '://' + DB['servername'
] +'/' + DB['database'] + '?' + 'driver=' + DB['driver'] + ';'

+ 'trusted_connection=' + DB['trusted_connection'], legacy_schem
a_aliasing=DB[ 'legacy_schema_aliasing'])

conn = engine.connect()

# BRAEZNERE
metadata = MetaData(conn)

# FEZWGE
tbl = Table(TableName, metadata, autoload=True, schema="dbo")
#tbl.create(checkfirst=True)

# Select all
sql = tbl.select()

# #AT sql KA
result = conn.execute(sql)

# #%IEHXF —A dataframe ¥
df = pd.DataFrame(data=list(result), columns=result.keys())

# X HEE
conn.close()

print('Done')

Done

BT A 5 i 89 U4 & 4% 75 ) notebook 48 B 89 B & T ©



F i 3| CSV X #

df.to_csv('DimDate.csv', index=False)
print('Done')

Done

S &% Excel X

df.to_excel('DimDate.x1ls', index=False)
print('Done')

Done

F B TXT LA H

df.to_csv('DimDate.txt', index=False)
print('Done')

Done

This tutorial was created by HEDARO
REAE R Z A E80F

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.
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M DataFrame %] Excel
M Excel #| DataFrame
M DataFrame %] JSON
M JSON 2| DataFrame

import pandas as pd
import sys

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version__)

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

M DataFrame %| Excel

d = [ 4 14 4 4 4 4 4 4 ]
df = pd.DataFrame(d, columns = ['Number'])

df


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/10%20-%20Lesson.ipynb

Number

w N = O
A WO DN

0 N o o h
© o0 N O O

# F 3% Excel

df.to_excel('./Lessonl0.xlsx"', sheet_name = 'testing', index = F
alse)

print('Done')

Done

M Excel #| DataFrame

# Excel XH#9¥k4z
# e BARG RS R 42
location = r'./Lesson10.xlsx"

# A Excel XH#
df = pd.read_excel(location, 0)
df .head()



Number

0 1
1 2
2 3
3 4
4 5
df.dtypes
Number int64
dtype: object
df.tail()
Number
4 5
5 6
6 7
7 8
8 9

M DataFrame %] JSON

df.to_json('Lessonl10.json'")
print('Done')

Done



M JSON 2| DataFrame

# Jx AR Z RGBS %42

jsonloc = r'./Lesson10.json'

# read json file
df2 = pd.read_json(jsonloc)

df2
Number

0 1
1 2
2 3
3 4
4 5
5 6
6 7
7 8
8 9

df2.dtypes

Number int64

dtype: object
This tutorial was created by HEDARO
KEARd Ik Z 202 B)iF

These tutorials are also available through an email course, please visit
http://www.hedaro.com/pandas-tutorial to sign up today.
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M % A Excel XA P15 BEIE 7 B £ — A dataframe #5 X 232 & £ —#e o

import pandas as pd
import matplotlib
import os

import sys
%matplotlib inline

print('Python version ' + sys.version)
print('Pandas version ' + pd.__version__)
print('Matplotlib version ' + matplotlib.__ version__ )

Python version 3.6.1 | packaged by conda-forge | (default, Mar 2
3 2017, 21:57:00)

[GCC 4.2.1 Compatible Apple LLVM 6.1.0 (clang-602.0.53)]

Pandas version 0.19.2

Matplotlib version 2.0.2

1% 3 /4~ Excel X #

d = {'Channel':[1], 'Number':[ 1}
df = pd.DataFrame(d)
df

Channel Number

0 1 255


http://nbviewer.ipython.org/urls/bitbucket.org/hrojas/learn-pandas/raw/master/lessons/11%20-%20Lesson.ipynb

# SH3% Excel XIHP

df.to_excel('testl.xlsx', sheet_name = 'testl', index = False)
df.to_excel('test2.xlsx', sheet_name = 'test2', index = False)
df.to_excel('test3.xlsx', sheet_name = 'test3', index = False)

print('Done')

Done

3 3 /4~ Excel U ##3E 3 A — /)~ DataFrame
ie Excel XLz AB|—/Alist F » 2R B F T AA LA Excel X -

# AXHLE list
FileNames = []

# R A REXCel UM HyRAZT R —4% » F RGP o
os.chdir(r"./")
# REBTA Y Ee A xlsx #H
for files in os.listdir("."):
if files.endswith(".xlsx"):

FileNames.append(files)

FileNames

['testl.x1lsx', 'test2.xlsx', 'test3.xlsx']

B — A R F R & IE BT 69 Excel SUH o



def GetFile

# Excel X934z
# ARG REXCelXAF a2 T e R —A4E » & BA5K o
location = r'./"' + fnombre

# 1= Excel 69 %iE
#0 = HF—ANE

df = pd.read_excel(location, 0)

# Ar1e— T 8&IE LA TR 69
df['File'] = fnombre

# t 'File' #|%EA &3]

return df.set_index(['File'])

3t — A~ AR 4] 22 — /> dataframe » £ P7 K 8 dataframe & 2| — 4> list F o

Bp. df_list = [df, df, df]

# @l —A dataframe & list
df_list = [GetFile(fname) for fname in FileNames]
df_list

[ Channel Number

File

testl.x1lsx 1 255, Channel Number
File

test2.x1sx 1 255, Channel Number
File

test3.x1lsx 1 255]

# & list PAAH dataframe & m—4
big_df = pd.concat(df_list)
big_df



Channel Number

File
test1.xlsx 1 255
test2.xlsx 1 255
test3.xIsx 1 255

big_df.dtypes

Channel int64
Number int64
dtype: object

# B— KK
big_df['Channel'].plot.bar();

117 1

03

|:.4.

00 -

t2std xisx

=
]
=
—
o
5]
i
&

T ast? xlsx
m

This tutorial was created by HEDARO
REAE B R Z A E8F

These tutorials are also available through an email course, please visit
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